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Qewpla - EpWTNOEIC KAEIOTOU TUTIOU

A. EASyYw TIG YVWOEIG pou 01N Bewpia

Opiopoi

17.1 e pua cuvaptnon f AEyetol mopoywyiciun oe £vo onpeio Xg Tov mediov oplopol Ng;

17.2 Gcwpovpe ) ovvaptnon £ Dy — R. ITote n f Aéyeton nopayoyioun;

17.3 noe e ovvaptnon f: Dy — R Aéyeton mapayoyiowwn ot éva kheoto dudotnua [o, ] tov nediou
opLopol e

17.4 Eoro pie cuvaptnon f: A — R. TTowa cuvaptnon Aéyetol mpmtn Topdynyos g f;

17.5 Bow e ovvéptnon f: A — R. IMow ouvaptnon ovopdletar dedtepn napdywyog g f;

17.6 Oewpovpe 8Vo petaPhntd peyédn x kot y ta onoie cuvdéovial pe  oxéon y = f(x). Ti ovopalovpe
pubpo petafolns Tov ¥ @¢ TPOS X 6TO GNUELD Xq;

17.7 Oempolje £VOL VAIKO GTHELO TOU KIVELTOL KUTO PKOG £VOS GEova Kal £otm X(t) 1 BEon Tov cuvaptiost
Tov ypovou t. [Mowr eivar 1) TayVTNTE KL TOLE T] ETLTAYUVGT] TOU GTIHELOL GUVEPTIGEL TOL Y POVOU;

17.8 Eowo pie suvaptnon f: A — R. ITote hépe 60T n f napovoialel oto Xg € A TOTIKO PEYIOTO Kol TOTE
TOMIKO EAAY1OTO;

17.9 Ecwo pa ouvaptnon £ oroiw eivar opiopévn ot Eva Srdotnuo A. Iowa onpeta ovopdlovton kpioo
onueia ™q f;

17.10 H ovviaptnon f sivar cuvexng os éva S1GoTnpe A Kol TEPEYGYIGIIN GTO EGOTEPIKS TOU A.
o) ITote n f Aéyeton kuptn (N OTL GTPEQEL Ta Koiha dve) oTo A;
p) IIote n f Aéyeton koikn (N 0T oTpégel Ta Koiha KATO) GTO A;



17.11 H ouvaptnon f eivar napoyoyiown oe éva Sidotnpa (o, B), pe etaipeon iowg éva onpeio tov Xo.
IT6te to onpeio A (xg, f (xo)) Aéyetan onpeio kapmnig e Cr;

17.12 Moten evbeiax = xo AEYETL KOTAKOPLPT ACVUTTOTN TG YPOPIKTIG TUPAOTUCTS HIaS SUVEPTNONG £
17.13 Tiore N evbeia y = £ héyetar opildviia aoUURTOT OTO +00 KUl TOTE GTO — 00 TNG YPUPIKNG To-
paotacng piag cuvaptnong f;

17.14 1o nevbeiay = Ax + B Aéyetat aobpnT@TN 670 400 KAl TOTE GTO — 00 TNG YPOPIKAS TAPHGTATTC
pog cuvaptnong f;

17.15 T Aéyetan mivakag petafolov wag covaptnong f;

Mporaoeig

17.16 Av p ovvaptnon feivar napayoyiown ot éva onueio xo, va anodeifete 6t n feivar TUVEYTC OTO Xg.

17.17 Av pe ovvapnon feivar napayoyiomn oe éva onueio xg Tov nediov opiopod NG, VO anodeilete OTL;

f(xo +h) — f(x0)
h

& = li
(x0) = lim

17.18 Na anodeiete TG NUPUKETO TPOTAGELS:
@) (c) =0, énov ¢ € R otadepd B (x)) =lpexeR
7 (X)) =wTueve N-{0, 1} kax € R 8) (ﬁ)’zz—‘l/ipsx>0

g) (mux) =ocuvxpexeR 61) (ouvx) = —mux pex € R
17.19 Na GUUTTAT POCETE Tt KEVA OTLG TUPAKGT® TPOTHCELS:

o) Avx e R, 1ot (") = ... B) Avx >0, 1ot (Inx) = ...

17.20 Av o auvaptioelg f kat g gival napayeyiowes 610 Xg € R, vo, anodeifete 611 1 ouwvaptnon f+g
elval tapayoyiowun oto x; kal 1yvet: y
(f+g)'(x0) = f'(x0) + &' (x0)

17.21 Avo ouvvapthicels fkal g elval napayaryioipes 610 X9 € R, va anodeifets 6ni n cuvaprnon f g elval
TUPUYOYICLUT OTO Xy KOl LoYVEL

(fg)'(x0) = f'(x0) 8 (x0) + f(x0)g'(xo)
17.22 Avor ouvaptnoeis f,g, h: A — R eivar napaymyiowes, vo amodeifete 611 yia kdbe x € A Loy vEL:

(fgh)'(x) = F'(x) g(x)h(x) + £ (x)¢ (x)h (x) + f (x) g(x)'(x)

17.23 H ovvapmon fsiva Tapayoyicun ot £ve onpeio Xg € R ka1 éo1o ¢ € R otabepd. Na anodeitete
oTL: ’

(ef)'(x0) = cf’(xo)
17.24 Av o1 cuveptioets f kar g eivor tapuyoyioyes oto xg € R kot 1oyet g(xo) # 0, mowe givon

TUPEYOYOS TS CLVEPTNOTG g GTO Xg;



17.25 Na anodeifete TIC TUPUKATO TPOTACELS:

a) Avve N* ko x € R, 1618 (x ™)' = —vx ¥~ !,

A 0t | A Ot ) el
B) Avx#0,tote ¥ - v) Avx #0, tote ="
a) A\'XERI=R—{KTE+%?KEZ},T('}‘CS:

1
!‘:
(epx) ouvix
g) Avxe Ry =R — {kn, x € Z}, t01s:
!
(U‘Px):_anx

17.26 Na CUUTAT|PACETE TNV TEPUKATO TPOTACN:
Av pio cuvaptnon g sivar tapayoyion oe tva Sidotpa A Kat 1 suvaptnon f sival tapayoyioyn oto
g(A), tote:

(1600)) - ..

17.27 1 ovvapmnon f: A — R eivan tapayoyicun. Na suprhnpdoste ) Se0Tepn GTHM TOL TAPUAKETO
mivoko:

Zuvapmon f Mapaywyog f'
f'(x) peve N*
VE(x) pe f(x) >0

nuf (x)

ouvf (x)

eof (x) pe owvf(x) # 0

oof (x) pe nuf (x) # 0
f{x)

€

a™ ped<a<1
In|f (x)| pe £(x) #0
f*(x) pea e R — {0, 1} xau f(x) > 0

17.28 Na anodeitere 1ic EMOUEVEC TPOTAGELC:
a) Avx>0kaia € R — Z, tote:

(5% =gzt



p) Avxe Rk U < o+ 1, tote:
(@) = «*Ina

y) Avx € R*, 16t¢ (In|x|) = %

) AvxeR k0 < o # 1, tote:
1

xlna

(logqx])' =
17.29 H cuvépon feivar nopayyiciun oe éva onpeio xy € R. Iow eivar 1 ebicwon g epuntopevng
evbeiag g Cr oto onueio ™g M(xy, f(xg));

17.30 Ecto e gvbeio : y = Ax + B kot pua mapayoyioyn ovvaptnon f. Iote n evbeia & spdntetar ot
YPUPIKn nophotacn g f;

17.31 Nére ovvaptnon { epantetor otov GLova x'x;
17.32 Eomwo ouvapmoel f, g kat xg éva koo onpsio twv Dy kat Dy. ITote o1 Cy kan C, e@dntovial oo Xy;

17.33 Eotw fxat g 860 suvapticeic. Oswpodye ta onpsio M (xy, [(x1)) ken N(xa, g(x2)) pexq # x,. [Tote
N evbeic MN eivar kown epantopevn evbeio tov Cr kot Cy;

17.34 No Swrvndoere 10 Bedpnpa Rolle kot v 8OOETE TN YEOUETPIKT TOU EPUNVEL.
17.35 Na swtundoste to Oempnua péoNg TIUNG Kl Vo SOCETE TN YEGUETPIKT TOU EPUTVELD.

17.36 Na CUURAT POCETE TO KEVA OTIS MAPUKATH TPOTHTELS:
a) To kdBe x € R woyde

B) T xabe x > 0 woyvet

l—— ...Inx ... x—1

17.37 H ouvaptnon f elvar suveyng oe Eva ddotnpa A kot ye kabe ecotepikd onueio x € A 1oydet
f'(x) = 0. Na anodeifete om 1 f eivan atabepn oto A.

17.38 O cuvapthceg f kot g efval cuveyels oe éva Sdotnpa A kot yie xabe ecotepikd onpeio x € A
Loy VEL:

F'(x) = g(x) +c

No arodeifete ot f (x) = g(x) + ¢ yia xdbe x € A, 6mov ¢ € R otabepd.

17.39 Av e cuvdptnon f eival ovveyng oe évo Sidotnua A kau woyve f/(x) = £ (x) Y kéde eomtepikd
OTHELD X € A, TOTE TOLOG VAL O TOTOg TNg f;

17.40 Eoro Hia cuvaptnon f n onola eiven cuveyng oe éva Sidotnua A. Na arnodsifete ot
a) Avf'(x) > 0 oe ka0 eowtepikd onpeio tov A, 1018 1  elvan yvnoing abéovca oto A,
B) AvI'(x) < 0 og xiBe somTEPIKO onueto Tov A, to1e 1 f slvan yynoiac edivovoa oto A.



17.41 Na swwndoete kot va anodeitete To Bedpnua Fermat.
17.42 Eoro uie cvvaptnon f: A — R. Toweg givan ot mOavég Béceig Tov Tomik®@v axpotdtoy e f;

17.43 H cuvvaptnon f eivar napaywyiown oe éva Sidotnpa (o, B), pe eaipeon iowg éve onusio Tou Xy 6T0

onoio opwg 1 f eivan cuveyns. Na arodeifets ot

a) Avf'(x) > 0 oto (e, xg) xat f'(x) < 0 670 (X0, B), 1018 10 f (X)) Eivon ToMIKS PéYIGTO TG f.

By Avf'(x) < 0o10 (0, Xg) kot f'(x) > 0 oto (X9, B), 01 TO f (%) EIVO TOMIKS EMdYI6TO TN f.

7) Avn {’ Swenpel npdonpo oto (@, xg) U (xg, B), t61€ T0 f(Xg) Sev eivan Tomikd axpdtato kar 1 f sivat
yvnoiog povotovn oto (a, B).

17.44 Naswrondoere 1o KPLTTPLO IOV GUVEEEL TO TPOGTHO TG SebTEPNS TUpuy®@YoL piag suvaptnong f ue
™mv kuptotta g f.

17.45 No CUUTAN POCETE T KEVE OTIG TUPUKATO TPOTAGELS:

a) AvtoA(xg, f (xo)) elvat oNUELo KAPMNS TG YPUPLIKNG Tapdotaong wag cuviptnons f ka1 f eivat 800
Qopég nupayoyiown, tote f”(xg) = ...

B) Eote wa cvviptnon fn onola elvar opiopévn oe éva diaotnpa A. O1 mbavég B8oeig onpeiov kaprng

Av:
I 1 exatépobey Tov Xy Kau

®  OPILETAL .. eiee e mg Cr oto A(x, f(x0)),
101e 10 A(X, f(Xo)) sivar onpeio kapmng e Cr.

17.46 Na GUUTAT POOETE TC KEVA OTNV TUPUKATE® TPOTUCT:
Av n evbela y = hx + B eivar mAdyia aoOUnteT 610 + 00 NG YPUPIKNS TUPAGTACTS Pag cuviptnong f,
TOTE:

- f(x) _ , -
im o= Ka xlullm(f(x)—lx)—.“

17.47 Na sratvnwbodv o1 kavoveg De L Hospital mov agopoitv ta Gpia TG popeng %— Kot ta 6pro TG

;o XD
HOPONG — .
(s 9]

B. Epwtiioeig TUmou moAAamAng emAoyng

L& kabepia ano TIC eMOUEVES NIUITEAEIS TPOTATEIS VA EMIAECETE TH PPN IOV TH GUUTANPOVEL COOTA.

17.48 Aivetm N mepayoyiown cvvaptnon f: R — R kot éote x;, x5 pe X; < X3 800 dedoyikéc pilec tng
etlonong f(x) = 0. Zto Sdotpa (x, x3) 1 eéiowon f'(x) = 0:

A: Aev gxerl Ao,

B: Aev punopovpe va anopavbovue av £xel 1] dev el Ao,

I': 'Exel tovidayiotov pio Avon.

A: Eyer axpiBag pia Ao,



17.49 Kaoe TOAVMVUHLKT] cuvaptnon tpitou Pabpol:
A: Eyer tovhayiotov Tpia onpeic Kopnnc.

B: Aev éyel onueio kepmng.

I': Exet axpifog éva onpeio kapmmc.

A: ‘Eyetl Tovhdyiotov 0o enpeia Kapnnc.

17.50 Bewpovpe pia rolvwvopkn cuvaptnon f(x) pe Pabuod peyaditepo 1 ico tov 2. H ypagikn nupd-
otaon g f:

A: Eyel tovlyictov pie acUUTTOT.

B: Agv £yel aobunIOTEC,

I': 'Eyetl opilovria aobpntot o1o + oo Kol 6To — oc.

A: Eyel kotoxopuen acOuRtom).

17.51 O ovvaptioeig f ko g eivat TapayOYICIHES KOVIE GTO X KOl 1oy VEL

r
lim f;(x) =8
x=% g'(x)
I'a 10 0pro lim it TOPOUHE VI TOVHE OTL
o i~y Bmopoiiy pe Otu:
A: Egooov lim f(x) = lim g(x) = 0, tote:
X—Xp X—=Xp
gy L)
X—Xp g(x)
B: Egooov g'(x) # 0 kovtd 610 Xg, TOTE:
lim £ =¥
x—x g(x)

I': Aev unapyel to 6po lim f(x)‘
o gx)

A: Egocov lim f(x) = lim g(x) = 0 ka1 g'(x) # 0 xovtd oto X, TOTE:
X —+Xp X—+%g

. Oépara opyavwong AoyiKwv Sopuwv

Ze wabéva ano ta enoueva Oepara va emiAééete o eAdyioto ninbog ane Tic oo UEVES MPOTAGEIC Kal Va TIC
diatdEete ye TETOIOV TPOTLO, ATE 01 TPEITES GTO AVTES VA GTOTEAOLY TIC TpovToléoels ka1  TeievTala va
&iVal TO GUUTEPAT LA THS GVTIGTOLYHS TPOTATHS.

17.52 @¢wpnpa Rolle

A: H ovvipmon f eiven napayayicun oto (o, B). B: Yndpyer & € (w, B) tétoro, wote f'(E) = 0.
I: f{a)f(B) <O. A: f(a) =L(B).

E: H ouwvéptnon f eivar ouveyng oto [a, B



17.53 e.M.T.
A: Yrapye § € (a, B) téroro, dote:
fig f o f
B: H cuvapmnon f eivar nopayoyiciun oto (a, B).
I': Yrapye § € (a, B) tétot0, dote:
= —f
0~ 0=
A: H ouvvaptnon f eivar ovveyns oto [a, Bl. E: f(a)# f(B).

17 54 Oszopnpo Fermat
(Xn) 0.
H ocuvapton f nepoveidlel tonikd akpoTato o8 onpuelo Xg.
H f ivan mopayoyiown.
To xy eival ecmTEPLKO GNLEI0 TOL Tediov opropoy g
H f elvon mepoywyioiun oto xg.

.F.'JP.’:'FP?

17.55 De L’ Hospital
Eotw xp € R U {— o0, + 0}, @empoipe Tig cuvaptnoels f kel g o1 onoieg lval OpIOUEVES KOVIG GTO Xg.
A: Ot ovvaptioeig I kol g elval Topaymyioies 6To Xg.

B: g'(x) # 0 xovtd o10 X I lim Pix) =4
G . Yo g;(x) o
R 0. . 1 " _
A: xlll’r:u e £ E: xh{l;luf(x) = xlu};ln g(x)=0.

ZT: Oucvvaptnoels f kol g elval mepay@yioiies Kovia 6To Xg, Ghia 0¥1 anapaitnia 610 Xg.

A. Anodeieig kal avrinapadeiypara o EpwWTROEIG TUMTOU «ZWOTO - AdBog»

Na yapaxtnpioete kabepio ano tig enoueves npotdoers ws owaty (X ) i davlaapgvy (A). Na armodeilete
ogec Bewpeite 0t elval 6wOTES Kcal v dOETE KATAAANAC avtimapaderyua oe ooes Oewpeite oT1 elva
AavlacpEvec.

17.56 Kaoe nopayoyicwun ovvaptnon f: R — R éxer v eEng idrotta:
H ouvaptnon [f| eival nupayoyicun oto R.
17.57 Kabe cuvaptnan f mou dev elvon mopaywyioun oto Xy € R, dev elval cuveyng 6To Xp.

17.58 T oreg Tig mopoyoyioes ovveptioeig f, g: R — R 1o g onoteg wyve f(x) > g(x) v kabe
x € R mpokuntel ot

x) > ¢g(x) axkabexeR
17.59 Av n ovvaptnon f eivor yvnoing povotovn oe €vo SLGoTNHA A Kol TOPOYOYIoIUT GT0 Xg € A pe
f'(xq) # 0, to1e N ouvapmnon £~ ! sivan Tapaywyiown cto )"0 = f(xg) ko1 1oy vEL:

=N () = f"(x 3



17.60 H ouvapnon f(x) = vx2 8ev ikavorote Tic npoimodéaels Tov Beopnpatog Rolle oto [— 1, 1].
g

17.61 Na kade x, y € R woyvet:
Inpx — npy| < [x —y|

17.62 Ocwpovpe Eva olhvoro A g popens (o, Xo) U (x¢, B). Kabe nupayoyiciun cuvaptnon f: A — R
v v onoia woyvel f'(x) = 0 y1e kdbe x € A eivan otabept| oto A.

17.63 Av n ouvdptnon f: [0, +oc) — R elvan mapaymyioiun kat vie kae x > 0 woybel:
f'(x) = eV*

to1e 1 eblomon f(x) = 0 £y&1 to mokt pia Aomn.

17.64 H cuvaptnon f eivar cuveyfg oe Eva SdoTne A Kol Topay®yicIUn 6T0 6OTEPIKO Tou A, Av 1 f
givar yynoing eivovou oto A, 1ote yia kabe ecotepiko onpueio x tou A oyver f/(x) < 0.

17.65 To peYaAnTEPO OMO TO TOMIKG péyiota pug ouvaptnons f: (a, B) — R eiven navra n péyiot tipm
™G GLVEPTNONG QLTS

17.66 Eoto pa tepayayiowun cvvaptnon f: R — R. Av ya xanoto xg € R 1oybet
f'(x0) =0

tote M f mepovoidlel TavTa oKPOTUTO GTO Xg.
17.67 Kade xvprn owvaptnon f: R — R nepovoidler eAdyiot tipn.

17.68 I xade cuvaptnon f: R — R, 1 onola eivar 800 gopés nupayoyioun kal yia v onoin ioyvel
f"(xy) = 0 v k@mowo %y € R, 10 Xq givan BEon onpeiov kapmng g Cr.

17.69 Av e cuvdaptnon f eivar 8vo popég nupuywyiown o Eva dSidotnue A kot eivar kuptn oto A, 1ote;
f'x) >0 yuakdlex €A

AOKNOEIC Yia Auon

A opada
17.70 Aiveron 1 GUVEPTNON: v) No peremoete y [ g mpog TV KLpTOHTNTCE.
£(x) = { x* +%T1|.1x, avx <0 17.71 Aiverar n cuvapmon:
X, avx >0 £(x) = x2 R D

x+2
a) No peretiogte v f o¢ Tpog 1 povotovia kot
TO, 0KPOTUTA.
B) Na Bpeite v e&iowomn g epuntopevng eubeiog B) Na peietioete Ty f O¢ TPOS THY KUPTOTNTA.
g Cr 610 onueio M( — =, £(— rt)). ¥) Na Bpeite 1ig acvpntotss g Cr.

a) No onodeifete o1 1 f dev elval napaywyiciun
oTo onueio xg = 0.



17.72 Aiverou m ovvapmon f: R* — R pe:
fE)=x+ L
X
a) Na peretioete Ty f og Tpog ) povotovia Kot
T0 AKPOTUTO.
B) Na peretioste v [ ¢ Tpog TV KUPTOTN T KOt
T oMueld KOpmng.
v) Nu Bpeite Tig aodpntateg g Cy.
8) No koutackevdoste Tov nivaka petaforov mg f
kol va. xepatete ) Cy.
£) Na Bpeite to Tinbog twv Miceov g eicwang:
f(x)=a+1 peaeR

17.73 Aiveror  ovvapmon f: R — R pe:
X
L e
a) Nu Ppeite v ekiowon g epuntopevns evbeiag
g Cr oto onueio M(1,f(1)).
B) No Bpeite To oivoro Tipav g f.
v) No vrnohoyicete ta Opla

a e FX) L .
i) }11‘1%] e ii) xl.ll’fl% (f(x)nux)
iy T SO0 = (L= %)

x—0 X

17.74 @swpobpe ™ cuvaptnon:
1—vx+1

f(x) = B
a’In(x +¢€) + 20 +%._

; av — 1 <x<0

avx >0

omova € R. Avn feival cuvexne, va arnodeilete Otu:

a) o=—1,

B) m f Sev elvor mopaymyicyun ota onueia xp =0
KoL xg==1,

v) 1 Cr tépvel tov dfova x'x axpipag o éva on-
peto.

17.75 Aivetounovvdapmonf: [—1, +00) — R pe

f(x) = x? + ax. Av n f rapovoidler ehdyiotn T

ot Béom x¢ = — 1, va amodeitete otu

a) o=2,

B) n feivor ovrioTpéyiun Kat ve 0piceTs T cuvap-
mon 1,

y) m evbeia y = 1 givar opldvria acduntotn g
YPUPIKTIC TUPEOTAGTS TNG CLVAPTIONG:
Fix
gy =&

>0
= HE X )
8) and kabe onpeio g evbeiag x = — = SEpyetal

akpLPag pia evbeia 1 onola epaNTETAL GTN YPU-
@ueh mapdotacn g cuvapmone £

17.76 ©@ewpoipe m ovvapmon f: R—{—1} = R

HE:

x2+1

k= x+1

Av 1 f givor aviiotpéyipn, ToTe:

w) vo arodeifete omia = —1,

B) va Bpeite v T Tov P, dote N opldvTia acv-
prtot g Cr va TERVEL ToV GEova y'y 610 on-
peio M(0, —4),

v) vo pehetioete v f og Tpog v KupTodTNTY,

8) vu Ppeite v ebiocwomn g epuntopevng evbeiag
mg Cr oto onueio A(0, £(0)) xar yio kabe
x > — 1 vu amodeifete OT1:

fx)+2x>1+p

+oux+pB, omova, fpeR

17.77 Aivera 1 suvapnon f: [~ =, 1] — R pe:
f(x) = e *(nux + cwvx)

o) No pehetfioete v f ©g Tpog T povotovia Kat
0 AKPOTOT.

p) Na Bpeite To civoro tipmv g f.

y) Na peietioete v f og mpog TV KuptdTnTe Kot
10 oNUElR KOS,

3) No katookevdoete Tov mivako petaforodv g £
ko va yapagete ) Cr.

17.78 ©swpodpe ) cuviptnon:

T
w—, ov0<x<1
f(x) = “
xzz—t]’ avx > 1

@) No arodsitete OTU
i) m ovvaptnon f elvar cuveyng,
ii) n ovvapmon f dev eival mapayoyioyn oto
onueio xg = 1.



B) Na peiemioete v f g mpog ™ povotovia.
y) Na opicete T cuvdptnon {1
8) Na amodeifete 011 1 svbein y = X eivon afovag
ouppetpiag g Cr.
g) No arodeilete 6T 1 eéiowon:
f(x)=3—x

£yel axpifog 6o AVCELG.

17.79 Aivern T} GLVEXNG CUVAPTNON:

fx)=¢ 1-y&'
o, avx =1

a) No Bpeite tqv Tiun touv a € R,

) No vroroyicete o 6pro lim  f(x).
Xx—+ oo

¥) No Bpeite v eklowon g epuntopevng subeiog
g Cr oto onpeio M(1, £(1)).

17.80 @czwpovpe ™ ovvapmon f: [0,1] — [0, 1]

HE:

(x+ D(x+a)
X2+ 1

@) No anodeiere 611 0 = 0.

B No Bpeite To ovvoro Tipav g f.

y) Na opicete ) ouvdptnon £,

8) Na hboete v eficoon:

f=1(x) =f(x)

f(x) = , omova€R

€) Na anodsifere om n ! givar mupayoyiciun
oto onpeio xg = 1.

17.81 Aiverr n ovvapton f: R — R pe:
fx)=x*+2-2"%

o) Na peietnoste v [ @¢ mpog T povotovia.
B) No Bpeite o civoko Tipdv g f.
1) Avh € R, va anodeiete 0T eblowon f (x) = A
&yel akpiag pia Ao,
8) Na vnmoloyioete 10 0pLo:
. £
=0 MUX

17.82 Aiverar 1 GuvapTNoN:
F(x) = { e* + x — xlnx,

avx >0

1, avx =0

o) No amodeifete ot 1 f dev elvan mapayoyioiun
oto onueio xg = 0.

B) No peretnoete v [ o¢ npog t povotovia.

v) Na ppeite to otivoro Tipmv g L.

8) No anodeifete 0t 1 Cr &1 ukpifog £va onpeio
KOG,

17.83 Aiverr n ovvaptnon f: R — R pe:
f(x) =x* +nux

a) No peietnoete v f ©g Tpog TNV KupTOTNTE.

B) No arodeifete 6T 1 f elvol aviioTpEyiLun Kal va
Bpeite to medio opropot g ouvaptnong £,

v) No fpeite v ebicoon ¢ e@antopevng evbeiog
g Cy 1 omoio Siépyetar and TNV apyn tov ato-
VOV,

8) No amodeiete omL m ebiowon f(x) = (1) éxer
akpifag dbo Aioeig.

17.84 Aiveron n ovvaptnon f: (0, +o00) — R pe:
f(x) =In®x — 2x
a) No peietioete v f ©¢ TpoOg T povoTovia Kot
va Bpeite 1o glvoro TLLOV TNE.
B) No perernoete v f og Tpog TNV KUPTOTNTE KAt

TO OTHELD KOUTNC,
v) No hboete v ebiowon:
In’x = 2(x — 1)

8) Na Bpeite 11¢ aovumtotes tg Cr.

17.85 Aiveran 1 GUVEYTG CLVAPTNON:

ae* + B, avx >0
f(x) = 3, avx =10
ax+pB+2, avx<0

o) Na Ppeite Tig Tipég tov a, p € R.

P) Na eetdaoete av n f elvonl napayoyion oto
onpeio xg = 0.

v) Nuo unohoyicete 0 Oplo:

b ot o=

x—Ind X2 — 4ln22

6) No fpeite 1o oOvoho Tipdv e f



£) No amodeifete 6T 1 felval avtioTpéyun Kot va
opicete T cuvaptnon 1.

17.86 Aiverar n cuvaptnon:

e—l, avx <0
X
f(x)= 1, avx=10
= x
i avx >0
X

@) No arodeibete ot
i) mfeivan apria, ii) n felvatl ovveyne.
B) No pekemoete v f og npog ) povotovia Kol
ve anodeifete ot [ (R) = (0, 1].
v) No peietnoets v f og Tpog TNV KLPTOTNTA.

17.87 Aiveran n ouvvapmon f: R — R pe:
e
f(x) =———
) et + 1

«) No peletnoete v f og mpog T povotovia,

B No Bpeite To0 odvoko Tipdy ¢ f.

y) No amodeifete ot 1 f elvar avtioTpéynpn Kot va
opicete t cuvdptnon 1

8) No amodeifete 0TI 01 YPUQIKES TOPUCTUCELS TOV
csuvaptiosov f ko ! tépvovian oe éva akpi-

Pog onueio.

X

17.88 Aiveror n ovvapmon:

L avl <x#1
f(x) = x—1
1, avx =1
@) Na omobeitere 6n f/(1) = —%.

B) No peietnoete v f g mpog tn povotovia.
v) Na vrohoyicete 1o Opio:

) lim (xf(x))
8) No hboste TV avicwon:
(x> +4x+Dn(x* +x+2) >

i) lim (f(x) —x)

> (x> 4+ x+ Din(x? + 4x + 8)

17.89 Aiverot n ovvapmmon f: R — R pe:

2
X
fx)=e"—1—x——
(x)=e*—1—x 5

@) No peretroete v f og mpog v KupTdHTHTO KU1
TO GMUELE KOUTS.

B) Nao peretioete v f og mpog TN povotovia.

v) Nuo hicete v avicoon:

Ae:—x 1)<

6) Na Ppeite to civoro Tipumv g f.
£) No yapaete T Ypu@Ikn Tapdotact g f.

17.90 H ocuvvaptnon f: R — R pe f(0) = 1 givan
TOPAYAYIGLLTY.
o) Na vnoloyicete 1o Opia:

f(x?) -1 f2(2x) — 1
YT —

i) lim

i) lim
x—0

x—0
B) Av 7y kibe x € R woydeu
2(x)— 4f (x)=x> -3
TOTE:
i) va Ppeite tov TOmo g f,
ii) vo Ppeite Tig e£IOOOELS TOV EQUTTOREVOV EV-
Bewmv g Cr o1 omoieg S1Epyovtol omod To omN-

; 3
peio B (0, 3),

iii) av onpeio M pe Oetikn tetunpévn Kiveitot
kot pnkog g Cr Kol oTOUaKpOVETHL G0
tov dEova v'y pe taydTnTa 2 povadsg/s, va
Bpeite Tov pubpo petafoing tov epfodon Tou
prymvouv OBM.

17.91 Aiverar 1 GUVapTNoN:

1
f‘(X)—X—l‘i‘ﬁ

pe x # 1

a) Nuo peietrioeste v f wg mpog 0 povotovia Kot
TO AKPOTUTC.

P) No peiemnoete v f ¢ Tpog TNV KLPTOTNTA.

v) Nu Bpeite 1ig acvumtoteg g Cr.

6) Na yopatete T ypueikn tapdotacn g f.

£) Na Aocete v eicwon:

1

In(x2+e2)—1 =@

ln(x2 + ez) +
17.92 Aiveta n ouvapmon f: R — R pe:
f(x) = ax’ +Bx’ +12x, omova, peR

H f mapovorale: tomko axpotuto otn Beon x; = 2



kot 1 spantopévn e Cr oo onueio M(1, (1))
Sépyetan and to onpeio N(3, 5).
a) No amodeifete onta =2k p=—9.
B) Nu Bpeite to ovoro tipomv g f.
v) Nu Bpeite Tig TIpéG Tov @ € R v Tig omoleg 0
egiomon f(x) = a &xer axmPBag pia Aoon.
8) Avn € IN7, va S1EpeuVIGETE TO OpLO:
f= lim &)

i—+o0 X0

17.93 Aivera n ouvaption f: R — R pe:
Flay= 2x

x2+1
a) No unodeilete 0TI unapyel ukplPog pie epurto-
pevn evbeio tng Cp 1 omole BIEPYETUL UTO TO
onueio A(1,0).
B) Oewpovpe  ouvipmon g: R — R 1 omoia 1o
kobe X € R 1kavomoiei ) oyéon:
lg(x) +x—1| < |f(x)|
i) No arodeifete 0Ti M evbeia y = —x + 1 eival
acOpntat s C, 010 + 00,
ii) Na vmohoyicete 10 Oplo:
glx) 4 3e(x)
x—+oo 28(%) — 3+

17.94 Aiveran n ouvaptnon f: R — R pe:

fix) =%

@) Na pehetioete v f og mpog T povotovia.
B No Bpeite To oivoro Tiudv g I
¥) No Bpeite 1o minboc twv pilldv g eblowong:
f(x) =In(x—1)
8) No vroloviGETE 10 OpLO:
im (F(X)F (nux))

17.95 Aiveron 1 ovvaptnon f: (0, +00) — R pe:
f(x) = "Inx
) No peietioete ™V f @ TPOS TN LOVOTOVIW KUl
va Bpeite o olvoo TIHOV TNE.
B) Na Bpeite nv eioman e epontopevng evbelug
& mg Cr oto onpueio M(1, £(1)).
v) No anodeiete 0T1 1 evbein & tépuver ) Cr ot éva

axopa onueio N, To onoio £yel teTpunuévn:
1

0<x <—
X 2

6) No omodeilete ot Cy £yl ukpifmg Eva onueio
KON,

17.96 Aivera nouwvapmmon f: R — R pe:
f(x) =x—In(e* —x)
a) No pehetnoete v f og Tpog T povotovia Kot
T0 OKPOTUTA.

B) Na Bpeite 10 civoro Tipdv g I
v) No hbvoete v efiocwon f(x) = 0.

17.97 Aiveron n ouvépmnon £ (0, + oc) — R pe:
1
f(x) =——1
(x) 5 I

@) Na anodeifete ot
i) m felvar yvnoiog gBivovsae kat kuptn,

ii) f((0, +o00)) =R.

B) No ppeite v eiomon g spantopevng evbeiog
™g Crn onolu SiEpyeton and 1o onpeio M(0, 3).

v) Nao anodeifete ot 1 ebicwon:

f2(x) + 2xf (x) = 3f(x)
£yel ukplPog Vo ALoELS.

6) Eotwp # 1nibon mgeebicnong Tov EpOTHHATOS
(7). ®ewpobpe Ty ovvdptnon g: (0, +o00) — R
onoia 7 kabe x > 0 ikavomolel tn oyéon:

Ing(x) = e "Inx

No arodeiete OTL

17.98 H ocwvapmnon f: [— 1, +oc) — R eivar ou-

VEYTC KOl IKAVOTOLEL TIC OYECELS:

(x — 3)f(x) + 3x — x*
nH(x — 3)

f2(x) =20 (x)Vx + 1 +x* +3x +3
yio k@fe x > —1.
a) No amodeiete 611
A i i
ii) f(x)>0ywokdbex > —1.

lim

x—3

=4 xal




B) Na Bpeite tov tomo g f.
v) Gewpovpe TN cuvEpTNON:
g(x) = f(x)nu(nx)
Na arodeifete ot
i) n fdev elvon mopoywyicun oto onueio:
Xo = — 1

pex > —1

i) g(-1)=-m,

iii) o1 Cr ka1 Cy e@dntovtal oto onpeio:
1 1
00 (T

17.99 Aiveror owvaptnon f: R — R pe:
f(x) = In(1 + &%) J%

a) No peketnoete v f g Tpog TNV KuptdOTTE.
B) Nu Bpeite 10 ohvoro Tipdv g f.

v) Nuo Bpeite 1ig achuntoteg g Cr.

&) No vmoloyicete to Oplo:

lim (f(f (%)) — x)

X—4 oo

17.100 Aivovtan o1 TOPAYOYICILES GUVEPTICELS
f.g: R —= R pe:
f(y=f'(1)=1 xax g(l)=g(1)=2
a) Na Bpeite v napdyoyo oto onpeio xg = 1 tov
TUPUKATO CUVAPTHOEDV:
) Fx)=xf(x) - v&-g(x)
i) G(x) = (f(x) +g(x))Inx
i) H(x) = 3(x) — g(x?) + f2(x?)
p) Na vnoloyicets Ta opla:

o 1. F(x)+1 n G(x)

D }1—~ml x2—1 i) th-Flt nu(x —1)
iy bwdl Hb=x)

= xLIH—I1 x+1

Y) No anodeifete 0TI 0L YPUQIKES TAPUCTACELS TOV
ocuvaptnoemv G xal H epamtovrot kat va Ppeite
mv ekicmon g Kowng epantopsvng subsiog.

17.101 Aiveron n ouvaptnon f: (0, +oc) — R pe
f(1)= 3 7 onoia eivan Tapaywyiciun ka ioyveL:

2

1 .
F(x)=1_x_2_I 7t Kabe x > 0

@) No arodeifete ot
f(x) =x+%— Inx pex>0

B) Na Bpeite To ohvoro Tipav g f.
7) Avo € R, va Bpeite to mhnbog tov Aicewmv g
etiomang:
x2 42 = x(a + Inx)
8) Na Ppeite mv eEiocmon g epantopevng svbeiog
g Cr oto onueio M(1, £(1)).
£) No anodeitete ot

2 -
e T2 > ¥ makdbex > 0

17.102 Eoto ovvéptnon f: R — R 1 onoia 1xa-
VOTOLEL T Gy éon:
f(x+y) =f(x)+f(y)

v kaBe x, y € R. Na arodeifete ot

a) 7 feivon tepirn,

B) av n e&iowon f(x) = 0 &xer axpifog pia Abon,
tote M f eivar «1-1»,

v) ov e kale x > 0 woydel f(x) > 0, téte 1 feivan
yvnoing avéovoa,

8) avf'(0) =1,101e f(x) = x e kabe x € R.

17.103 H ovvaprnon f: R — R pe f(R) = R &i-
VL TapayyioipT, Yvnoing abEouoa Kot LKavorolsl
TIG OY£CELS:

=2 Mu(x-—2)
it f(1+h)—f(1-h) R
h—0 h
Na anodeifete 0TL

a) f(1)=1xmf'(l)=1,

2

i)y —1
i L)1
B3 ’
v) vmapyel akppog éva xy € R tétoro, dote:
f(Xo) +x5=1

8) vmapyel Tovidyiotov éva £ € R 11010, oTe!

£(8) =—.

I—XQ_I

17.104 Aiverar n ouvdpmon f: R — R pe:
f(x) =xe* — (1 +e")In(l + &)



@) No peietnoete v [ o¢ Tpog ™ povotovia.
By Na amodeifete ot f (x) < 0 yio kafe x € R.
Y) Oewmpoupe ™ cuvapnon g: (0, + o) — R pe:

g(x) = (1 + &)
Na arodeifete otL
i) 1 g eival ywnoing phivoucd,
ii) g((0, +o00)) = (e, +o0).

17.105 H cuviptnon f: R — R pe £(0) = 1 eivan
nopayeyioyn ka yu kabe x € R oydet:
f(x) +(x) = 2ouvx
a) Nu Bpeite TNV Tuplymyo TG CUVEPTNONG:
g(x) = e*(Mux + ouvvx)
B) No anodeifete otL
f(x) = nux + ouvvx
¥) Nu peietnoete v f ©¢ TpOg TN LOVOTOVIH Kil
™mv Kuptém e oto hdotnue [0, 2r).
8) Nu ppeite oto [0, 21 To manbog twv Aoewy g
ellomong f(x) = \g—z
17.106 Aivetaw n cuvapmon f: (0, +00) — R HE
f(1)= 0n orolu elvel mupuywylown Kol 1oy OEL
xf'(x) — 2f (x) = x?  yw kdBe x > 0
a) No Ppeite Tov tomo e f.
B) No peretnoete v [ og npog tn povotovia.
¥) Nao Bpeite To oivoro Tipdv g f.
6) Houvvapmong: (0. +oc) — (0. + oo) eivat na-
PUYOYLOIUN KUL LoYUOUV:
g)=1 xar g(2)=2"8
Na anodeitete Ot
i) 7 cuviaptnon F(x) = x’Inx — Ing(x) wkavo-
rotel Tig mpoinobicelg Tou Bewpnuatog Rolle
c1o [1, 2],
ii) 1 eliomon:
g(x)
g(x)

£yelL Tovhayiotov pia pile oto (1, 2).

= X%+ 3f(x)

17.107 Aiveran n suvéptnon:

C I —x+o, avx<0

figy = gt o=
] . avx >0

e =i

onov € R,
@) No vToAOYIGETE TO 010!

. I(x)
lim =
x——0no X7
p) Na Bpeite tny Tipn tou a v v ortoia 1 feiva
CUVEXTS.

v) o a = — va eletaoete av n [ eivon mepuyeyi-

| B

GLuN oTo onueio xg = 0.
6) Ava e (—6. —3), va anodeifete ot N eElowon
f(x) = 0 &er uxpiPiog dvo ioeig.

17.108 Aiveten n ovviptnon f: (0, +o0) — R pe
f(1) =0 n onoia eival Tepayoyioyn Ku o kads
x € R wavonowel ) oyion:

flle’) =14
a) No arodeiiete OTL

fix)=Inx+x—1 pex>0

B) No pekemmoete v f og mpog T povotovia Kul
™V KuptoTnT.
¥) No Bpeite 1ig eovpuntwreg g Cr. 4
6) No omodeibete 0T feivol avTioTpéyiun kol va
peite To medio opiopot g suvaptnong !
g} Na Aloete v ebiowon:
Fix) =£'%)
210 1810 GUGTNUE AEOVOV Vit GYESLACETE TIC Y PO~
PUKES TUPUOTACELS TV Guvapthcemy f kot 1.

oT)

17.109 Aivera owvapmon f: (0, +0c) — Rpe
f(2) = —2e n onoia elvan Tapayoyioun Kol yio Kd-
O x > 0 1oyven

2
xf'(x) = f(x) + 2"
@) Na anodeifete 6m f(x) = —xe” pe x > 0.
By Nu Bpeite to gbvoro Tipdv e I
v) Nao arodeifete 6T n feival kolkn.
8) Nao fpeite 1i¢ aovuntotes me Cr.



17.110 Aivovtar o1 cuvepticec fg: R — R y
TIG OTOIES Lo VOLV:
lim L. 2

1111['6((e"—|)f{x)):1 kou  lim =

X
Eriong divetar n cuvdptnon h: R — R 1 onoiv
£1VOL CUVEYTS KO Y10 TNV Omold Kovtd oto 0 toyvet:

L < hix) < F(08(x)
No anodeilete otu
a) h(0) =2,
h(x)—2

B) uv ‘:lll_‘[}) - erm——— 3, tote h'(0) = 6.

17.111 Aiveron 1 ovvaptnon:

f(x) = 7, avx >0
0, ovx =1

a) No arodeifete ot 1 Feivan cuveync.

B) Nuo peiemnoete v f og npog ) povotovia Kot
10 OKPOTUTU.

¥) Nu Bpeite to ovvoro tipov g f.

8) Na cuykpivere toug upifponic:

V2, V3 xa V4

17.112 Eowo ouvviptnan f: (0, +oc) — R pe:
f(x) = alnx + px> —2, omova, peR

Av 1 C; mapovordlel koupnn ato onueio M(1, — 1),

T0TE!

) voarnodeifete 0ni o =2k =1,

By va Ppeite To clvoro Tipdy g I,

7) va Aoete v ellcmon:

4 x4

B R

8) avx = |, va arnodeifete Ot

In x*-17 =0

2nx + x> + € > Z(L—Le)x
e

17.113 Aiverau n suvapmon f: R — R pe:
f(x) =2e* — x> +1

a) Na peremoete v f og npog ) povotovia kot
TNV KUPTOTNTLL,

B) Na ivoete v eicoon:

2e” — &) =x* —x?

v) Na Ppeite to ovvoro tipdy g f.
8) Avo, peR pe
2=’ + B xar 2eP =p>ta

va arodeléete ot = B.

17.114 Muwe defapevn mepiEyel vepd. Avoiyoupe
o fpion mou Ppicketal GOV TATO TNG Kt 1) 6Tad-
un Tov vepou apyilel va kutePaiver. Metd and t min
N pale m tov vepot mou Ppickstor otn defupsvn
dlvetar omo 1 oyion:

2\?
mit) = 50(] - E) ot kg

Na vrnoloyicete:
) TN pélo Tou vepou mou UM pye upyika ot deka-
peviy,
B) 1o ypoviko SidoTnue mov ypeldletal Yiu va a-
deraoer n dekapev,
Y) ™Y mapoyn g Ppiomg T X pOviKT oTiyun:
tg = 1 min

17.115 Aivera n owviptneon [: (—1, +oc) — R
e
X

F) == 41

a) Na Ppeite o anueio M g C; o0 omoio 1 epa-
rwropevn eubeia g Cr gival mapdhinin pe v
svbeio y = 2x + 5.

By Znueio N kwvelton xatd pnkog g Cr xat n 18-
TUTIHLEVT) TOU PHELOVETOL JE pubpo 1 povada,s. Tn
LPoviKn oTiypn tg, mou to onueio N Sigpyetat
aro 10 onpeio M, va Ppeite tov prlua petafo-
ANg tov epPadon tou Tprydvou NOM,

17.116 Eva onueio M Ppiokstal topa oIy apyn
O tov afovov kal apyilel va Kiveltal kath pnkog
TOU TUNMETOS TS Tapuforng:

C:y?=dx pey>0
O puiuog petafoing e tetaypévng tou M eivat
mavta BeTikoc,



) Nu Bpeite tn 0éon N o onpeiov M atnv ool o
pubpoe petaPoing e TeTunpévne tou M eivar
{oog pe tov pulpd petafoing e eTeyuévng To.

B) Av n tetaypévn tov M petofaiietar pe pubuo
| povada/s, TOTE TN Y POVIKT 6TV Ly Tov to M
Sépyetarl and to onpeio N va Bpeite Tov pubuo
petafoing: o
i} g yoviag xOM,

i) tov epPudol Tou Tprymvon OMN.

17.117 Oempovps ) ouvdptnon f(x) = Inx pe

x > 0 kot £610 M (X, f(Xp)) éva onpeio g Cr.

a) Nu Ppsite:

i) v elicmon ™g spurTopevng subslag & g
Cy oto onueio M,

ii) tnv Tiun tou Xy Yo TV omoix n eubelu &
SEPYETUL OO TNV PN TOV GLOVOV.

B) ‘Eva onueio N kiveitat katd pnkog e Cr kat 1
TETUNUEVT) TOU cuEdveTat pe pubud 2e povades/s.
T gpoviki| otiypn Ly mou to onueio N diépyetan
and 1o onpeio M, va fpeite tov pubpo petafoing:
i) g TETEyHEVNS Tou M,

ii) g undotaong tou enueiov P(0, — 1) and
v evbeia &,

17.118 Aiveton ny ovvaptnon f: R — R pe:

f(x)=In(x*+x+1)—x

@) No peretioete v o mpog tn povotovia,

B) No anodeilete ot f(R) = R.

1) No anodeilete ot 1 eéloonon:

i) =1(x)
gyel ukplpmg Tpeig Acels.
6) Mo amodsifete 011 1 Cy £xeL uxplPos dvo onpeio

KOS,
£) No arnodeilete 011 1 Cr dev £7EL HOCUUTTOTEG,
61) Avo < — 1 ku B = 1, va unodeilete on 1 e€i-
oHoT:
x—a  x—-p 0
fx)+1 f(x) -1

£yel TovAdyloTov o Abon oto (o, B).
17.119 Aiveran n ouvapnon f: 0,1] — R pe:

Bl = (x = DIn(1 —x) —xlnx, avxe (0, 1)
) = 0, avx € {0. 1}

@) No peremnoste thv f og Tpog TN cuVEYELD.
B) Na ppeite v eficman g epurtopevng eubeiug

s Cr ot0 onueio M (411 : f( le ))

v) Nu peretioete v f og Tpog 1 povotovia Kol
0 UKPOTUTA.

8) Nu arodeifete ot n feivan koiin.

g€) Ava, P >0psa+ P =1, va anodeifete otu

olna + Blnp = ln%

17.120 Houwvapmonf: R — R pef(0) = —eivan

o] —

Tapuyayiciun Kol yie kabe x € R woybet:
e*f'(x) = f(x) — f'(x)
a) Nu unodesifete OTu
fix}=
) 1 -g?

B) Nu ppeite 1o ativoro tiumv g [ Kol va oploete
1 cwvaptnon =1
7) Na hioete v avicwon:

CX

pex € R

8) Av g{x)=Inx pe x > 0, va unodeiZete Ot
(fog) '=g'of!

17.121 H ouvépnon f: R — R pe £(0) = 1 givan
Tupuyeyicin Kol yie kabe x € R ioyial
f(x) = f(x) + e npx
a) Nu PBpeite Tov Tomo g f.
B) Nuo arodeilete ot 0 felvan aviiaTpéyiun.
7) Na Bpeite 1o nedio optopot me !,
&) Nu peiemioete v f ©¢ TpoOg TNV KUpTOTN T,

17.122 Aiverar n ouvépmon f: (0, +oc) — R pe
f(1) = —1 1 orola eiven TepayOYIGU] Kul yie KGbe
x = 0 woylen

f.r(x)em fix) — oy — 42
a) No anodeilete ot

f(x)=2Inx —x pex>0
B) Nua Bpeite o oivoko Tipdy e f kal T1¢ aov-

purtwreg g Cr.




@) No fpeiten Béom N tou onpeiov M otnvonoiao
pubpog petaforne g tETUNUEVNS Tou M elvan
ioog pe Tov pubud petafolng e TETUYHEVTS TOL.

P Av 1 tetaypévn tou M petefaiietor pe pubpo
1 povada/s, TOTE TN Y POVIKT GTLIYUN T Tov T0 M
dépyetat amd To onueio N va Ppeite tov pulpo
petafoing: .

i) e yoviag xOM,
i) 0V epfadon Tov Tprydvou OMN.

17.117 ©zopoipe ™ ovvaptnon f(x) = Inx pe

x > 0 xat éotm M (xg, f(xq)) éva onpeio mg Cr.

o) Nuo Bpelte:

i) v eflowon g epuntouevng evbelug & g
C; o10 onueio M,

ii) tnv Tun tou Xy yo TNV omoia 1 evbeiu €
BLEpyeTal ano v apyn tov aLovev.

) Eva onueio N kivelto katd prixog g Cr kot 1)
TeTunUéEVN Tou anidvetan pe pulpd 2e povadeg/s.
Tn g povikn oTiyun ty mov To onueio N SLEpyetal
amo to onpeio M, va Bpeite tov pulpo petufoing:
i) g teTaypevng tov M,

ii) g anootaong tou onueiov P(0. — 1) umo
v evbela &.
17.118 Aivetar n ouvaptnon f: R — R pe:
f(x) = +x+1)—x

a) Na peietnoete v f og tpog ) povotovic.

B) Na arodeifete o [(R) = R.

v) Na anodeifete om1 ) eficwon:

f2(x) = f(x)
£y €l aKpLpmg Tpelg AboELL.

8) No anodsifete 011 n Cr £xel akpipog d0o onueia
KOUTNG.

€) Nuo anodeifete ot Cy dev £)E1 UCOUTTOTES.

6t) Avo < —1 ko B > 1, vo anodeilete on 1) e&i-
oOoN: sk c—p

fx)+1 f(x)—1 =0

£yEL TOURAyIoTOV pla Ao oto (o, B).

17.119 Aivera n cvvapmon f: [0,1] — R pe:

{(wz — Din(l —x) — xlnx, avxe (0, 1)
fiix) = .
0, avx e {0, 1}

@) No peremoete Ty f @g mpog T ouvexela.
B No ppeite mnvelicwon e eQunTOpHEVNS ELBEiUG

1 1
g Cs sioM[—, f{—] .
g Cr oT0 onpeio (4 _ (4))

¥) Nuo ueremoete vy f og npog ™ povoTovia Kat
10 OKPOTOTH.

8) Na arodeifets 6L 1 f elvor kolhn.

g) Ava, p>0pea+ B =1, v arodeifete otu

alne — BInp = ln%

17.120 Houwvapmonf: R — R pef(0) = %s[vm
Tapuyayioiun Ko e kabe x € R woyven

e*f'(x) = f(x) — f'(x)
a) Nu anodeifete ot

: e
f(x)= e
B) Na Bpeite to olvoro tinmv ™ I Kal va oploete
™ cuvaptnon £
v) Nuo AUcete TV avicoon):
NG
f(Ff =

8) Avg(x) = Inx pe x > 0, vo amodeifete otu

ex € R

(fog) '=g'of'

17.121 Houwvapmon f: R — R pe £(0) = 1 eivan
rapayo Yol Kol via kabe x € R woyiet
f'(x) = f(x) + e*npx
a) Na Bpeite tov tono g f.
B) Nu arodeilete 611 0 f elvol avTioTpéyLun.
¥) Na Bpeite 10 nedio opiopot e 1.
8) Nu peietnoete Ty f ©¢ Tpog TNV KupTOTNTU.

17.122 Aiveron n suvapmon £ (0, +00) — R pe
f(1) = — 1 n omoiw eival Tepaywyiciun Kol yio Kobe
x = 0 woyleu
f:(x)ex+ flx) _ Ix — X"?
@) Na anodeifete oTu
fx)=2Inx —x pex>0
B) Na Bpeite To oivoro Tipav g f kot TIg aou-
prroteg g Cr.




v) Nu Mioete v eicwmon:

2
x* 42
An———F——=2x—1
S +3 5
#) Na Bpeite To TANBog TV Aicewy TG eicwonc:
f(x)=a peaeR

£) Na Ppeite 1o onpeio g Cr to onoio anéyel &-
ayiotn unootaot ano v sulein y = x.

17.123 ©swpovpe ) owvapmon f: (0, +oc) —R
[TEH

f(x)=xlnx +ax+1, omoveeR

Av yia ke x > 0 wyvel f(x) > a + 1, 1oTE:

a) vo anodeifete ot = — 1,

B) va Bpeite Tnv efiowon e epantopevng subeiog
¢ Cr n onoia elvon Tapdrinin pe v eubeia
y =X

v) va Ppeite To otvoko Tipmv g f,

&) va anodeifete Ot

X*>et ! e kdfex >0
17.124 H cvvapmon f: R — R eivan 8o gopéc
TAPUYOYICIUT KUl 157 00uV:

lim fly) =0 xm
x—0 X
f'(x)+f(x)=1 paxibexeR
Nuo anodeilete OTL
. f(x)
o) xhi]% PO 0

B) f2(x) — 2f(x) + (F'(x))’ = 0 y10 k6e x € R,
7 —1<f(x)<1pexiPexecR,

!
§ lm & _g
x—-+oo X+ 1

g) ava, B € R pea < B, tote:

fla) +a—-B<f(B)<f(a)+P-a

17.125 Aivetan n ouvapmon f: (0, +0c) — R pe
f(e) = 0 n onoia eivar mapuywyioun Ko Yo Kabe
X > 0 1oyveL;

x(f'(x) +f(x)) +e™* =0

o) No amodeifete Otu
f(x) =

1 — Inx
e)&

pex =0

B No arnodeilete 0t 0 f Exet axpifog Eva kpioipo
GNUELO GTO OTOI0 TAPOUGLALEL EAGYLOTN TLUT.
¥) OewpoulE TN CUVAPTNOT:
g(x) =1-In(-x)
i) Nu opioete 1) cuvapmmon h=gof.
ii} No fpeite T1g aobuntoreg g Cr.

pex <0

17.126 Aivera n cuvéptmon g: R — R 1 onoia
e kale x € R wavonotel ) oyéan:

In(1+g*(x)) = g(x)
Erniong fempolpe v nopuyoylomn cuvaptnon
f: R — R pe f(0) = 0 yio tnv omoin 1oy beL:

)= f'(x) — 2f(x)

e2x
No anodeifete ot
a) g(x) =0ypaxadex € R,
B) f(x)=x%e™ ya xale x € R,
v) 1 ellowon:
f(x?—e > =0

&yel uxmPag Tpelg MOaeLg.
17.127 H ouvipmon f: R — R pe £(0) = 2 éxg
TWNoIOE dbEoUcE TOPAYMYo Kul LoyVEL

fx)—2
ol oy
x—2

lim
x—2

N arodeifete o1

a) £(2) =1"(2) =2,

B vnapyel akpipog éva & € R té€to10, GGTE 1) EQU-
nropevn eubeio tng Croto onueio M(E, f(&)) va
glvon mapariinin otov atovae x'x,

) f(x) = f(E) nuxabe x € R,

8) av F eivar pa apyixn e fxat woyvel £(E) > 0,
t01e 1 eliowon:

F(x) 4+ 2x = x* + F(1)

gyet axpifac pio Avon oto (0, 1).

17.128 Aiverm n owvaptnon f: [1, +oc) — R pe
f(e) = 1 n onoly elvar nepuyoyicn Kot yio kdde

X = 1 woylet
xf (x)f'(x) = Inx



Nua amodeifete oL

) f(x)=Inxpex > 1,

B) n feival aviiotpéyun kol va opicete ) cuvap-
mon 1,

P et < £ 1(x) < 1 (x) ('™ — 1) + e e kG-
fex =1,

6) ov v kabe x > 0 woyveL

! (x) > x%,

T0TE 0L = €.

omova € R

17.129 H ouvapmon f: R — R sivan napayoryi-
GIUN Kot 1oy bouy:

e
x—0

Ko

xf'(x) = xe* + x%e* — 2x
v kdBe x € R.
@) Na anodeifete ot
iy f(0)=-1,
ii) f(x)=x(e"—2)—1lpexeR.
B) Na peretnoete v f ©g Tpog TV KLPTOTNTA.
¥) Na Bpeite 11c acvpntotes g Cy.
8) Noa anodeifete o n ebiocwon:
f(x) f(x)+4 _ {
X X2
£yel ukpiPaix dvo Acels.

17.130 H ouvaptnon f: (0, + oc) — (0, + 00) pe
f(1) = 2 eival Tupay@yicIdn Kol IKEVOToLEl Tn oyé-
on:

2(f’(x))3 =27f(x) yw kdbex >0

) Na Bpeite v ebiomon g eeuntopevng evbelag
g C; oto onueio g M(1, 2).
B) Nooarodeitete ot n feivol yvnoing atfouoa kal
KUpTn.
¥) No vmohoyicete 1o Oplo:
im ouvf (x)
K=+ 00 f(x)

8) No Bpeite Tov Oomo ¢ f.

17.131 H ovvipmon f: (1, +o0) — R pe:
1
Hek=g 7

glval Tepayayioiun Ko yio kabe x > 1 woyvet
xf'(x) + £ (x) :%+f’(x)

a) Na arodeifete otL

gx]
x—1 H

By Na Bpeite g uotpmtoteg g Cy.
v) Nu peremoete v [ o¢ Tpog ) povotovia.
6) Na Atoete v eficoon:

(26" + VX4 1) F! = (x4 2) VA

17.132 Aiverar 1 ouvéptnon f: (—%, %) — R
pe:
f(x) = 3x + cepx — 2nux|, onova € R
Av 1 feival tupayeylown oto onpeio xy = 0, ToTE:
a) va anodeifete 0t N f mapovaialel eAay 1oty TN
ot 0éon xy = 0,
B vo anodeiete oTLa = —1,
y) va peietnoete v f g tpog tn povotovia,
8) va Ppeite 1o cvvoro ey g
g} vo anodeifete ot feivan kupt.

17.133 Aivera 1 cuvaptnon:
f: (I, +o<) —= R

HE:

f(x)=(x—a)ln(x —1) — Bx
Av n C; epantetal g gubeiog y = —2 oto onpeio
M(2, —2), to1e:

a) vo fpeite Tig TpES Tov o, f € R,

B) vopekernoete Ty f wg mpog T HovoTOVid KU1 TiL
aKpOTUTO,

¥) vo amodeifete OTL umapyel akpifag eva Xy > 1
tétoto, dote f(xg) = 0,

8) va Ppeite To ohvoio Tipa@v g f,

€) vo amodeifete Ot

fx+1)+f(x—1) > 2f(x)

i kabe x > 2,

vo. antodeitete 6T umdpyouv &, &y € (e+ 1, ¥+ 1)

pe &, < &, tétown, OGTE:

fr(&]) - F{(éz) =-1

o1)




17.134 H ouviptnon f: R — (0, + o0) eivar ma-

payoyicun kot v kabe x € R woyvet:
f(x)+Inf(x) =x+1

Na amodeifete Ot

@) 1 feivar ywnoiog abfovoa Ka kupty,
B) n feivar aviiotpéyipn kat va opicete v 1,
¥) oyl ot

0{f(2)<3——§-

B opada

17.135 Inueio M kwvelton Kotd pnkog g ypapt-

KNg napdotacns tou napuforikol TunpaTog:
y=x pex>0

H tetunpévn x(t) tou M og suvdptnon tou g pdvou

divetal and  oyéomn:

X(l) = T

H epantopevn evbeia & e nopaforng oto onusio
M tépver tov aove x‘x oto onueio N. Eminiéov
Oswpovpe to anueto P(3, 0). Tn ypovikn ctiypm
mou N evbela € eivon kaBetn ot MP va Bpeite tov

pubuG petaBorng g yoviag MNP,

17.136 EBoto ocuvaptnon [ (0, +) = R n o-
nola yie kale X, y > 0 ikavorolel ) oyéon:
flxy) =f(x) +1(y) +xy—x—y
@) Avn feival quveyng oto onueio xg = 1, va ano-
deilete ot felvan ouveyne.
B) Avnfeival nupayeyicun oto onueio xy = 1 pe
f'(1) = 2, tote:
i) va anodeilete o 1 feivan Tapoywyicyun,
ii) va Ppeite Tov tono g f,
iii) vu Ppeite To olvoro tpdv e f.

17.137 Aiveron nouwvapmon f: (0, +oc) — R pe:

£y I —Inx

@) No peretnoete v f g mpog ™ povotovia kot
0 0KPOTUTA.

B) Na ppeite ro minfog tov Lboeov g elicmong
f(x) =hpekeR.

Y) H tetpnpévn evog onpeiov M(a, f(a)) pea > 0
aufavetot pe pubBpo 2 povades /s kot T ypovikn
oty €S 10 epPadov Tou TPLYMOVOU Tov Gy M-

tilouv o onpeia O(0, 0), A(a, 0) ko B(0, f(a))

eivan E(t).

i) Tn gpovikn atiypun mov 1 TETPNpEVT Tou M
eivan 4, va Bpeite tov pubpd petaPoing tov
epPadov E(L).

ii) Av m gpovikn otyun t =0 1o onueio M
EXEL TETUNHEVT) 2, V& YIVEL 1] YPUQIKT) TOPG-
otaon s cuvaptnong E(t).

17.138 u owvapmon @ R — R sival tepayaryi-
O KL IKOVOTOWEL TL Oy ECELS:
fipg TR =EET_ 5
%=1 ﬁ -1
KL
26 (x) + (x* + D f'(x) = *
v kade x € R.
a) No anodeiete ot /(1) = 0.
By Nu Bpeite tov omo ¢ f.
7) Na peietioete v f og mpog t povotovia kat
va arodeifete 0Tt f(R) = (0, +oc).
8) Nu Aboete v avicoon:

17.139 1 cuvapmon f: (1, +oc) — (0, +00) pe
fle) = 1 sivon mapay@yicun Kot tkovorowel T oyé-
on:
xf'(x) + f2(x) =0y kdBe x > 1

o) No amodeifete OT1

. 1

f(x) =—

() Inx

B) Noa pshemoete v [ g npog TNV KUpTOTNTE.
v} No anodeifete ot

i—H{?Ze
Inx

pe x > 1

v kafe x > 1.



d) Ave < o < B, vo amodeliete Ot

eln% + (B — a)lnainp > 0

17.140 Qewpovipe T ovvapmon f: R — R pe:

Mo Grovh < 0

fix) =xe™
H gpantopevn euleto £ g ypueikig TUplotacng
™ f ot0 onueio M(1, f(1)) &iépyeton and to on-
peio N(0, —e). Nu anodeifete Ot
a) L=-1,
B) 1 evbeio & dev £yel arho koo enpeio pe ™ Cr

extog Tov M (1, f(1)),
vy av 0 < o < B, tote:
20+ P il 2f (a) +f(B)
3 20+

17.141 H cuvapmon I: (e, +oc) — R pef(e?) =0
EIVOL TUPAYOYICIUT KoL vid kabe X > e 1oy let:
f(x) +In(xf'(x)) =0

Nu arodeilete 01U
a) 1 feival yvnoing atéouvoa,
B f(x)=In(lnx — 1) pex > e,
1) f((c. + oc)) =R,
8 lim (f(x)—Inf(x)) = +oc.

X = =0

17.142 H cuvaptnon f: R — R sival koiin ko n
Cy epanteton otov Gove x'x ato onpeto M(2, 0).
@) Noa anodeifete ot
i) f(x) <0ywukabex € R,
ii) nfrapovsialel péyiotn i ot Beon x, = 2.
B) Bewpovpe  ouvdaptnon g: R — R pe:
g(x) = F(x* = x)
i) No peletoeTe TV g O TPOS TN LOVOTOVIU
KL T¢ 0KpOTUTd.
ii) Av 1 felvar 800 popég Tapuyeyioun, v o-
nodeilete 0TL N eblowon g”(x) = 0 &yel Tov-
LiyioTov Buo ALOELG.

17.143 Aiveran novvapmon 1 R — R pe:
F(x) = 3(x> + Din(x® + 1) = 2x* — 32

a) No peretfoste v f og mpog ™ povotovia Kol
NV KuptoTn T,

B) Nu Bpeite to oivolo tipomv e f.
Y) Av o€ R, va Bpeite o nminbog tov pilov g
ellomonc:
s 253 + o + 3x?

Inx*+1)="—5——"—

B =T
8) Ava,p >0, va anodeifete Ot1:

e P > (o? + 1)(B* + 1)

17.144 4 cuvaptnon f: (I, + o) — R eivar no-
pUyOYIGIUN Kol 1oyuouy:

Fix)
fle)=0 wor f'(x)= il{:—)—eT vio KGbe x > 1

o) Na amodeilete OTU
f(x) = —xIn(lnx) pex =1
B) Noa pekemnoete v f ©g mpog ) povotovia kot
NV KUPTOTNTU.
v) Nu Bpeite 1o ovvoro tipumv e f.
8) No urohoyicete o Oplo;
lim fix+1)—-f(x)
X—+o0 X
€) AvX > e, v amodeifete OTL
Pttty ef®l o 8
5 X
17.145 H ocuvaptnon f: (—oe, 0] — R &ival 8o
(POpES Teparymyioiun Kal yia kabe x < 0 woyvet:
r(.r(x) == e2['[.\;) + e['[x}
Av 1 evbela y = 2x spantetal g Cr oTo onpeio
0(0, £(0)), tote:
a) vo anodeifete Otu
F(x) =1+e™ qaxdbex <0
B va Bpeite Tov tOmo g f,
¥) va Ppeite To cvvoro TIHAY g
8) vo amodeifete Ot
2x<f(x)<x ywxkdbex <0
£) vo hoete v eblowon:

f(x) =1 — ouvx

17.146 H ouvipmon f: R — R pe £(0) = 0 eivan
U0 popig Tupuymyiociun, Tapovstilel TonTKO a-




Kpotato ot Béom xp = 0 kot yio kabe x € R oydel
f7(x) + f(x) +2 > 2f'(x) + x

No arodeifete ot

o) XEI-P-x- (x*f(x™™)) = 0 pe n € N*,

B) n ovvaptnon g(x) = (f(x) - x)e ™ givan Kupti,

v) f(x) = x(1 —¢*) piuxabe x € R,

, MU
8 T
) xll'I-II-lrx: xf(x) + xZer

17.147 H owvapmon f: [1, 4] — R sivat 860 @o-
PES TUPUY@YIGIUN Kal 16 00uY;
f(1)=2,f4)=1 xm f([1, 4]) =[-2, 3]

Na arodeifets ot

@) LRAPYEL TOVAAYIOTOV £V X € (1, 4) tétor0, ®-
ote f(xg) =0,

B) n C; &xer tovidyiotov 8Vo oplovTiES EQAMTOLE-
veg gubeieg kat €51 £ve Tovhayiotov mbavo on-
HElO Kapmng,

7) nevleiae: y = —x + 2 téuver m Cy os éva Tou-
rayotov onpeio,

0) urapyet tovkayioTtov pia epantopsvn evbeta tng
Ct n onoia Siépyetan and to onpeio A0, 2),

) uvmdpyxouvé,, B, € (1, 4) pe &, # &, térow, hote:

L L 8
(&) 20'(&y) -

17.148 H ouvapmon f: [0, 2] — R pe £(0) = 1 &
XEL cuVeEYT BEVTEPT TUPAYOYO KUl 15 DOV
£(2) <f(1)+£'(1), £([0,2])=[1,3] xm
f"(x) £ 0 voxkdfex € R
Nu arodeifete ot
a) f(x)>0yexddex € [0, 2],
By m feivan xoikn,
¥) m eiowon f(x+ 1)
pig Abomn,
8) 1 evbela y = 3x epantetan 6T YpAPIKN TUpd-
GTOCT TNG CUVUPTNONG:
h(x) = Inf (x)
£) av 1 cuvapmon g: [0, 2] — R pe:

g()=g'(1) =3

—f(x) = 3x? &yet axpifaic

ElvaL KupTH, TOTE LoYVEL:
f(x) < e#™ yia xde x € [0, 2]
17.149 Eotw o1 o POYOYICILES CUVUPTHCELS:
f: (0, +o0) — R ka1 g: (0, +0c) — (0, +0¢)

pef(l) = 0k g(l) = 2. Avyia kafe x > 0 1oybouv
01 oYECELC:

f'(x)g(x) =1 +% xo g’ (x)f (x) = Inx
TOTE:
@) vu anodeiete OtL:
f(x)g(x) = (x+1)lnx pex>0

B) va Bpeite toug oMo TV cuvapthoeEmy fKkal g,
¥) va Ppeite 1o oUvOho TILOY TN oUVAPTHONC:
f‘(x) 2
h(x) =
®) T
8) av0 < au < f,va anoé}au;sra oTL;
(B -fl@) 2
f-a gla) +g(p) — 2
£) va Avoete v ekicwon:
Inx  4(x— ]

X (x+1)(x2+1)

17.150 H owvapmon f: R — R pe £(0) = 1 sivar
cuverns kat e kabe x € R 1oyvet
f2(x) + x? = 2xf(x) + &
a) No anodeifete ot f(x) =x +e* pex € R.
B Ava < B, va anodeiete 0T undpyouv:
E 6 (0, B) neg #&
tétow, dote £(E,) = e — 1.
v) No vroioyicete tu Opia:

. > x—e—1
Y A e

17.151 Aiveraun ouvaptnon:
f: [0, 2n] = R pe f(x) = 2x — nu’x
Nu amodeilete ot
a) £([0, 2n]) = [0, 4n),
B) [F(a) ~ £(B)] > o — Bl yia b u, B & [0, 21,
Y) ava, B € [0, 2], tote 1oyden:

[f(0) —f(B)|=la—Blea=B



8) m ovvapimon F(x) =f"1(x) —x pe x € [0, 4n]
elvar ywnoing pbivovod.

17.152 Aiverau ocuwvaptnon f: [0, +o¢) — R pe
£(0) = 0 onolu elvan V0 POPEG TopUyWYIoILN KUl
v kdBe x > 0 1oyve
s )
a) No anodeifete ot
i) n ouvvapmon:

pex > 0

elval yvnoing abfovoa,

ii) n ovvapmmon h(t) = *f(x) — x>f(t) kavo-
nmotel Tig tpoimolicels tou Bewpnpatog Rolle
oto didotnua [0, x] pe x > 0,

iii) vrdapyel Tovkayiotov éva € € (0, x) TéTo10,

MoTE:
2f(x
a(e) = 2%
B) No peretnoste ) cuvaptnon:
f(x)
F(x) =3

g TPOS TN HOVOTOVIW.
v) No hioete Ty avicwon:
x*f (x) > f(x)

17.153 H ouvapmon f: R — (0, +00) givat kup-
™, n ouvaptnon g: R — (—oo, 0) givar koikn kot
e kaBe X € R 1oyvel
f'(x) >0 > g'(x)
No arodeifete ot
a) 1 ouvvaptnon fg sival yvnoimg ehivovoa xat
KOlAM,
B) avnevbelo y = ox + B eiver aotpntot tov Cy
kar Cg 010 — 00, TOTE:
g=p=0
) avk. A € R pe x < h kot woybouy o1 oyEcELS:
f(k)+glk) =2k wxor f(h)+g(r) =24
101e 1) eéiowon;
(x = £()) (1 = f'(x)) = (x = 8(x)) (1 —£"(x))

£ye1 TOUAGYIOTOV pia AvoT o1o (K, A).

17.154 H ovvapmon f: [a. B] — R eivar $%o po-
PEC TUPAYOYICIUT KOl Loy UEL

f(a) < £(B) =0 < r(%ﬂ)

No arodeitete Ot
@) LTOPYEL TOLAAYLIOTOV £V X € (o, B) Tétolo, m-
OTE:
f'r(.'.'(n) = 0
B) umapyel Tovkayiotov éva & € (o, B) tétol0, O-
OTE!
f(&)>f'(8)
Y) vmapyel tovkdyiotov éva p € (o, ) oo, o-
OTE:
f'(p) < 0
8) 1 eklowon:
fx) + X =

£yel Toukdyiotov pia pile oto (a, B).

17.155 Boto ouvapmon f: (0, +00) — R” pe
f(1) =1 n onola elval TapayYIGUN Kol vig KGde
X > 0 1kavomoiel ) oyton:
x['(x) +2f(x) < 0
a) No PEAETNGETE TN GUVAPTNOT:
g(x) = ()
0 TPOG TO TPOSTHO.

B) No Bpeite Tig aobuntoteg g Cr.
v) Av a > 1, va anodeifete OTL undpyEL TOVAGYL-

pex >0

oToV v £ € (%, a) TETOL0, HOGTE:
y 1
f'(E) + at-—-< 0

17.156 Ecto ovvapmon f: [0, +00) — (0, +2¢)
Y10 TNV 07010 LY VOLV:

f(x)—1

litn =fcR xum

x—10
f(x)Inf(x) = x
@) No amodeilete OTL
i) f(x) =1 yaxdbex >0,
ii) f'(0) = 1.
By Avn feival nupuyoyion oto x5 > 0, vo aro-
deifete 0T M epantopevn eubeia g Cr oto om-

v kabe x = 0




psio M(xo, f(xq)) tépver Tov aBova x'x o€ on-
peio 1o onoio £xet teTpnpévn —f (Xg).

¥) Av n [ eiva rapayoyioyn, pe f(2e?) = e, v
umodeifete OTLLTAPYEL TOUAGYIGTOV [ia EQUTTO-
pevn svbeie e Cr n onoia Siépyetal ond To
onueio M(0, 2).

17.157 H owapmon f: R — R pe £{0) = In2 &i-
Vol Tepayoyion Kat v kee x € R 1oydet:

3 e’
f'(x} = S +2
No anodeifete ot
@) xEI-f—lx- f(x) = +o0 kut x_ljm_:’ol"(x) = —oq,

B) m [ devéxerl ukpotuta,

1) n Cr tépvel tov dfova x'x akpifds o Eva on-
Leio,

8) f(1)>In(1+e)+2.

17.158 H cuvdaptnon f: (0, +o0) — Rpuef(l)=e
eival mapayoyiopn ket yo kale x > 0 oydet

f(x) =f

@) No umodeibete otL:

X
X+ 1

f(x)=e"+x*!'—x pex>0
B) No perernoete v f @g npog tn povotovia.
7) Nu Bpeite 1o ovvoro Ty g f.
8) No amodeifete ot
fx)2(e+1)x—1 yakdbex >0
17.159 Houvapnon f: (0, +oc) — R pef(1)=1
elval mupaymyicun ko yia Kabe X > 0 1oy0st;
f'(x) — f(x) = f(x)Inx
a) No arodeifete ot
i) f(x)=x"pex>0,
ii) f{x+1) > f(x) v kdbe x > 0.
B) Na Ppeite mnv tiun tov a > 0 yie tv onoia t-
oyveL:
f(x) = a* ' y1a kdbe x > 0
Y) Gewpovpe v g(x) = 1 + Inx pe x > 0. No aro-
deifete ot
i} o1 Cpxar C;, epantovra,

i) 1+Inx <x<e* ! <x*yakébe x > 0.
0) BOcwpovpe T cuvapIon:
hix) =f(x)f (1 —x)
i) No peketmoete ) cuvdptnon h og tpog
povotovia ket e ukpotuta. LI cuvExeld va
Bpeite to olvoio TINGV TNC.
ii) Ava, e (0, 1), va anodeiete otL
I <h(a)+h(B) <2

pex € (0, 1)

17.160 H ouvapmon f: R — R givat 800 popic
napuyoyicwn pe f'(x) £ 0 vio xabe x € R kot 1-
aYUOLV:

F{0)=1n2, 2{'(0) + 1 =0 Ku

f'(x)e ™ = (f’(x))2 v kdle x € R

Na anodeifete ot

; e

r e
o) ['(x) 1o
B) 1 [eivar kuprn,
1) f(x—=2) +F(x+4)>2f(x + 1) yuaxabex € R,
d) f(x)=In(l+e*)puexeR.

pex € R,

17.161 O\ cuvaptioeig f, g: (0, +o0) — R pe
f{l)=—1 xat g(1) =2 eivar nepayoyiciuss kot
e k@be x > 0 1oytouy oL oyEoselg:

[ I g(x) ' g!(x}

f ==} o ]

(x)=f"(x) >0 xw (f(x)) ")
@) No Bpeite Toug imovs 1oV cuvaptiosov f kal g.
B) No vmoloyioete to Gpio:

lir}rl_ (glx))
7) Na Ppeite 1o minfog tov pllov e ekicwonc:

2lnx + 3 2e" !
—0
P11 g0 -1

17.162 H ocuvaptnon f: (0, +oc) — R siva 800
(POPES TEPAYOYICIUT Kl 167 0D0VV:
f(l)=1, f(H)=0 xm

f'(x)(1 — 2lnx) + xf"(x) = 2—fil)- Y kdbe X > 0

a) No amodeifets 01U

flx) =x" wgxs0



B) Nao peretnoete v f ©g mpog T povotovia Kot
TO UK POTUT.
v} Na vrnohoyicete to oplo:

lim
Xx—+ne £

6) Na Bpeite Tig Tipég Tov o, B > 0 ko vy € R ya
T1g OTOIEG Loy VEL
a]rm: e ﬁlnﬂ Se ,r,Z

17.163 Eowo cwvaptnon f: R — R 1 onolu Y
kaBe x € R wavornolet tn oyéon:
2™ — f2(x) = 2x
a) No arodeifete 011 1 f elvat aviioTpéyiun.
B) Na opicete t cuvdptnon .
v} Nu peretioete v f g mpog ) povotovia Kot
TNV KUPTOTNTU.
8) No vroioyicete to Oplo:

A— 40 x

17.164 1 ouvviptnan f: (0, +o00) — R £y81 cuve-
N TEPETEOYO KAl 1oy uouy:
f(1)=0, f'(1)=1, f(x) > Inx vy kdBex > 0
KL

xf'(x)Inx + £(x) > 2Inx  yia kd0e x > 0

@) No anodeifete Oti ot Ypagiké TapuoTaseLs TV
csuvaptioewy f kot g(x) = Inx epantovial oto
onueio M(1, 0).

B) Na vrohoyicete 10 Opro:;

fix} _ a~fix)
i
Inx — x +1
¥) Oewpoipe T cuvaptnon:
h(x) = f(x)lnx —In®x pex >0
i) Na arodeiete 6t n h eivan adéovoa.
ii) Av0 < a < B tétow, dote:
h :(a)eh[[i] —h r(B)Ch[u}
v UntodEIEETE OTL LTAPYEL TOLAGYIGTOV Eva
Xp € (a, B) teto10, hote:

(h'(x0))” = h"(xo)

8) Ava >0, va anodeifete 6T unapyel akpiPog

éva & € (a, a+ 1) 61010, OOTE:

{U’.— l)tl—-]

1+£(8) 2 "2

17.165 Eotw ovvapton f: R — R 1 onoia wo-
VOTOLEL T1) Gy Eom;:

f(x)—e™ =x—1 qoxdfexeR
a) No anodeilete ot
i) £(0)=0,

ii) nfelvar topayoyicwn,
i) - < £(x) < xf'(x) < X 710 ka0 X > 0.

B) No Bpeite tnv niayo acupnton e Croto +oc.
v) Nuo vmoloyiceTe 10 Oplo:

lim f_(xl
Xi——oo X

17.166 Aiveraun cuvaptnon f: (0, +<) — R
TNV OTola 1oy VEL
£3(x) + £2(x) + f (x) = 8x°

v Kabe x > 0,
) No anodeiete ot

i) nfeiva avuotpéyum kat va opicete T ou-

vapmon 1,
i) 0<f(x)<2x 7y xabe x >0,

lim L@ﬂ =
x—+0oc X

iii)
B) Na Bpeite 1ig eobuntoreg e C;.

17.167 Ocopodue ™ cvvipmon f: R — R 1 o-
moia yie kabe x € R wkavomowsi oyEon:
f3(x) 4 f(x) = 2¢*
@) Na anodeiete ot f(x) > 0 v kabe x € R.
B) No peretoete Ty f g npog ) povotovio.
¥) No opicete T cvvapmon 1.
6) Na arobeifete ot f eivan TUPUYOYIGUL.
£) Nuo unodeifere 611

If(x) = f(y)] <2le* —¢'| v kdde X, yER

ot) No umodeibere ot

X
2

e’ < f(x) <e’ yaxdfex >0



17.168 H ouvapmmon f: (0, +oc) — R pef(1)=10
givar dUo @opég mupuywyioun Kol yia kdbe x > 0
1G5y VOUV 01 GYEGELS:
fx)>x—1 xm e ¥ (x) =1

a) No onodeifete ot

i) mnfeivon kuptn,

ii) avx e (0, 1), tote:

f(l—x)+f(14+x)>0

iii) £'(1) = 1.
B No Bpeite Tov tomo g I
v} Na vnohoyicete 10 6plo:

Jim (s - 1)i(5))

8) Av0 < a < P ka emimiéoy oylel N oyion:
at = BB
va anodeibete ot P < (e !, 1).
£) Avx > |, vu anodeifete oTL

Se- Il 10 s 3

17.169 H swvipmon: R — R pe £(0) = 1 etvan
TOPUYOVIGIUT Kol yia kibe X € R 1oyvet:
f'(x) = e*f(—x)
) No amodeifete oTu
) f"(x)=20"(x) - [(x) pex € R,
ii) f(x)=e*pexeR.
B) H ouvaptnon g: R — R sivon ouveyng kot v
kabe x € R woyler n oyéon:
g(2x +(x) +1) =2g(x) +f(g(x)) + 1
No amodeifete 0t1 1 eEicmon (g o g)(x) = x €&l
TovhdloToy pia Ao,

17.170 H ouvéptnon f: R — R pe £(0) = 1 givan
nupayayiown kot yia kabe x € R woyvet:
OO (—x) = —x
a) No peretnoete v f g mpog N povoTovia Kot
TO GKPOTUTOL.

B) Na Bpeite tov tono g I
v) Na hocete v ebicwon:

f(x)+f(3x) = f(qux) + f(2x)

17.171 H ovvapon f: [0, +0c) — R eivar cuve-
¥NE Kl yia kdbe x > 0 woyvet:
f{x)=(e"— 1)Inx

a) Na anodeiéete on £(0) = 0.
B) No gietaocete av n f glvol topayoyion oto
onueio xg = 0.
¥} Na arnodeifete 611 1 f elval kupth oto [1, +oc).
8) Av x > 1, va anodeifete otu
et — 1 x—1
g—1 Inx

£) Na amodeifete 0TI LTAPYEL TOVAAYIGTOV £V
E e (0, 1} &t010, DOTE:

eSln(eE®) = 1

17.172 H ouvépton [: R — R givar 860 gopéc
TapayOyicUUn Kol yio kabe x € R 1oytouy ot oyé-
CELC:

£(x + 2h) — 2f (x + h) +F (x)

lim —

. X __
Jim, ™ +f'(x)+e*=0

KoL
f(x) <e™! =f(1)
@) No anodeifete ot
i) f'(x)+f'(x)+e*=0pexeR,
i) f(x)=xe *pexeR.
B) Ne peretnoete v f oG TPOG TNV KLPTOTNTA KAl
T GNUELR KOPTS.
v) Avx € R, vu arodeikete Ot
1 +ef(x+1) > ef(x)
6) No Ppeite TIg 0GUURTOTES TG YPUPLKTS TUPd-
aTEOTS TIG CUVEPTNONG:

g(x) = xf(x)

17.173 O svvepticeic f, g: R — R gival napa-
yoryiowes, n felvat «l - 1» ko n eElowon g(x) =0
£yel dvo pileg py < 0 < p,. Eniong toyvouy o1 oyé-
CEIG:

[(f(x)) =f(g(x)) +f(x) MoaxdbexeR
KaL:

fx+y) =f(x)+f(y)
Na anodeifete otu
a) f(x)—g(x) =xnaxdbex e R,

vie kG x. y € R



B) M eEicwon f(x) = 0 éxet axpiPdg pia Ao,

y) uLmapyel ToukdyloToy éva anpeio tng Cr oTo 0-
moio N epantopevn evbeia eival mapdiinin
oty evbele y = X,

5) av 1 g eivonl ywnoing avtovoa, tote N f elvar
yvnoing abovoa,

£) ov 1 g sival xuptn, tote 1 f eivan kupn.

17.174 Aiverar ovvapmon f: R -» R pus £(0) =1
1 onoiw yio kabe x, y € R kavonotei ayECT:

fx) —f(y) =2+ 2| < (x - )

H ouvéptnon g: R — R pe g(1) = 2g(0) = 2 eivan
nopayaryiciun kot v kade x, y € R oY UEL:
g'(x)—g'(y)=—-2x+2y

Na arodeifete o1

a) f(x)=2"pexeR,

B gx)=-x*+2x+1pexeR,

) o1 Cyxar C, £y ouv axpifag d0o Kova onpeld, o
onoia vo Ppeite,

3) umapyel Tovidyiotov éva £ € (1, 2) tétoo, 6-
o1&

2

fE)e'E+1)+f'(EeE+1)=0

17.175 No onodeitete otu:
a) vrnapyer axpifog pia cvvapmon f: R — R 1é-

TOl, OCTE:

2f (x) = x + nuf (x)

na kabe x € R,
B) m feivan tapayoyicin,
7 f(0)=0xkm f(R) =R,
d) % <f(x)<1lynexibex € R,
£) [f(a) —f(B)| < |o—PB| naxdbe a, p € R,

f(x) 2A(x)+x 4

1
li = — & 1 il s T e B L )
o7) i x R 9 thh fx)+2x 5°

17.176 H ovvaptnon f: R — R £xet ovveyt deo-
tepn nupdyoyo pe F7(x) # 0 i kdbe x € R kot -
KUVOTOLEL TIg OYEGELS:

f‘(o){w Kol
lim f(1+2h)—f(1—-h) —0
h—0 h

a) No arodeifete OTu
i) n feival koptn, i) £(1)=0,
iii) n f napovoialerl ehaxrotn Tium ot Beon
Xg = 1
B) Eoto F pa apyikn e f. @eopodus ) cuvap-
e G(x) = F(x) — F(2 — x)
i) Naperemioste v G ©g TPOG TNV KLPTOTNTA
KOl TO CUELD KOUTNG.
ii) Na Avoete v avicwon:
G(x) > 2f(1)(x = 1)

17.177 Eoto f: (0, +oc) — R o pn otabepn
cuvéptnor n onola Y kabe X, y >0 LKaVOTOlEl
TN oyEon:

f(xy) = xf (x)f(y),
o) Noa arodeilete OTu
) f(1) =4

K

omov k > 0

ii) f{x)f(i) = lq v kafe x >0
X K?
iii) f(x) > 0o xddex >0
iv) £(x)+ f(L) > L T kdbe x > 0
X K

B) Eoto ot n feivan mopayoyiciun oto xg = 1 pe
/(1) = . Na arnodeifete ot n f eivar mupayw-
yiown oto (0, +oc) katav k = 1, va Bpeite Tov
Tono ¢ f.

17.178 Houvapmon f: R — R eivai cuvexhg ku
na kabe x € R woyvet
f(f(x)) =In(e* +4)
Nu arodeifete Otu
a) 1 felvarl aviioTpéyiun,
B) umapyel tovkayiotov éva xy € R té1010, HOTE:
f(xy) = In(e™ + 2)
y) woyber on £ (f(xg)) = In(ef™) 4-2),
8) 1 feivar yynolog avéovou,
£) av 1 [elvar nepayoyioyn, 1ote LTAPYEL TOLAG-
yiotov eva £ € R tet010, GOTE:

() = —5
® es+2




Wi dianid s ods

17.179 H cuvapmon : R — R sivon 8o gopég
TEPUYOYIGIUT Kol IKOVOTOLEL TIG OYECELS:
. f(X) = 1 o ! ) Lra o
thhix' =0, /(1) =f'(-1)=2
Kat:
f(x) # 2x
o) Nuo arodeifets otu
i) £(0)=1wxwmf'(0)=0,
ii) 1 eticoon f'(x) = x? &xet akpiPog pic Avom.
B) @cwpolpe TN cuVEPTNON:

e kale x € R

pe x € R. No anodeiete otu
i) 7 geivar yvnoing ubfovow,
il) v kabe x > 0 woydet

2
g(ouvx) > g(l . 1(7)

¥) Inpeio M pe OsTikn TETUNHEVT] KIVELTOL KATE |-
kog Mg C, kat o pubuodg petaPoing g teTun-
pévng tou eival mavia Betikoc. Na Ppeite
Béon tov M omnv onola o puBudg petafoing
NG TETUNUEVNS TOV Elval i00g pe Tov pubuo pe-
TafolNg TNG TETAYHEVNS TOU.

17.180 Houvvapmon f: R — R pe f(1) = 1 givan
nEPLTTN, Yvnoing avfovou oto [0, +o0) Kot 1oybet

lir}rl f(x) = +00. Oeopoltpe TNV Tapuymyiclun
X— 400

cuvapmon g: R — R yiu v onola 1oy el

()’
8 =" Torw)
Nu anodeilete OTu
a) 1 felvar yvnoiog abfovca oto R,
B g(l)=2xamg(—1)=0,
Y) vmdpyouv &, £, € (—1, 1) pe &, # &, tétowa, -
oTE!

v kabe x € R

g'(g)=¢'(&) =1
&) N g’ elvar apnia,
£) av 1 feivar topeyoyiown. tote g(R) = [0, 2].
17.181 Houvvdpmon f: R — R pe f(0) = 1 givar
nopayoyicun ka v kale x € R woytel ) oyxéon:
(X +DE'x) +xf(x)=0

) Na amodeilete OTL

pex € R

By Na Bpeite 10 obvoio Tipdv g L
¥) No amodeifete otu

[(f(x)) = % v kadfe x € R

8) No vrnokoyicete 10 Opro:
el ¢ VX2 4 mux V3
x3 4+ 2021x 2

V2
2

lim
x— 0t

£(f(x) -
£) Nua Aoete Ty eiowon:
e
VE(x) + 1
17.182 ®swpoips ) ovviption:
" 1+ fix,
£(x) = e
£(0) + px — In(x + 1},
Av n feivan nepayoyioyn ko o kébe x € R oyu-
et f(x) = 1, tote:

o) vounodeifete omia = —1 ko f = 1,
B va anodsifete ot yio kGBe x € R 1oyden

. B
lim f(x+2h)+f(x —h)—2f(x)
h—0 h

+2 =20uvx + V2

avx < 0
avx =0

< f(x)

) av x # 0, vo amodeifete otu
1 < f(x) <xf(x)+1
8) avk, & € R*, va arodeifete o 1 eElowon:
kf'(x)  F(a)—1
=0
x—1 x4 1

gyl akpLog pia Ao,
£) vu hoete v eiocwon:

f(x2) =x} —e*+2

17.183 H ouvipmon f: R — R sivar Vo gopég
TAPUYOYICIUN KUl IKEVOTOIEL TIG OYETELS:
f(x)

lim —* =1 xut
x—0 MUX

f"(x) +2x = f'(x) + x> v xdPex € R



No anodeilete ot
3
a) f(x) :e"—xT— lue x € R,

B) vnapyel uxkpPog éve Xy € R 1010, dote 1 fva
napouclGlel EAGy1oT TIUn ot Béon X,
v —1<ftixg) <0,
3(F(x) — e +1) +x;
f'(ex — x2)

8) lim

X Xy

=0.

17.184 H ouvapmon f: R* — R sivat dpria, dvo
POPES TUPUYOYIGLUN KUl 1o U0UY 0L GYEGELS:
f'(1)y=1, [(1)=0 xat

B S 2L T S !
f'(x+h)—f'(x—h) o 27(x) e Kabe x € R”
X

L

a) Na arodeifete OTu
f(x)=Inlx| pexeR”

B) Bcwpoipe T cuvdaptnon:
g(x)=|f(x)] pexeR’

i) Na Bpeite v Tupdyoyo S &
ii) Na Bpeite Tig acvumtotes g C,.
iii) Na vnoioyicete To 0plo:
e 2f el

¥) Evaonpeio M pe Oetuen tetunpévn Kiveitol xuta
unkog te Cr Ko 1 TETUNHEVY TOL (uEAvVETEL HE
pulpd e + 1 povadegs. Tn ypovuch oTiypn to 1
epoantopevn evbeic £ g Croto anpeio M &iépye-
Tl amd Ty apyf Tov afovov. Na Bpeite oy pub-
wo petaPorng g yovieg mov oynpatiler n
subeia & pe Tov dEova XX, TN gpovikn oTiyun to.

17.185 H ouvvapmon [: R — R pe £(0) = 0 &yat

GuVEXT] BEUTEPT TTUPAYEYO KEL IKUVOTOEL TIG GYE-
OELg:

CHSR i B S

s f(2h) + 2f (—h)

=0
h—0 h? -
KO
f'(x) £0 vy xdbe x € R

Av 1 ouvaptnon g(x) = [[{x) — x| eivar nupayaryi-
O, TOTE:

@) Vo anodeifets OTU
i) £7(0) >0,
B) va Ppeite:
i) velicoon e epantopevns eubetag e Cr
oto onueio O(0, 0),
ii) 1o onueio g Cr 10 omolo UMEYEL UTO TNV EV-
fsia £: x — y — 2020 = 0 ghdyioT anOCTU-
o1, kabog kat TV eAYIoTN quTn andaTua,
1) avx > 0, va arodeifete OTU

e f(e*) + F(e™) > (e + 1)f (e™)

i) n felvar kupt,

17.186 Aiveraun ovvdptnon f: (0, +oc) — R pe
f(1) = V2 1 onoiu sivar napoyoyion ko v kabe

f(x)F*(%) -

Nau urodeilete OTU

o) f(x) >0y kade x > 0,

B) [(x) =X+ 1y kabe x > 0,

) 1 felvar aviiotpéyiun Kal vo opioEeTs TN ouvap-
mon 1.

x > 0 woyven

8) Ol ypuQIKES TUpUOTHOELS TV auvapTiaemy f kaL
f=! éyouv v 1810 TAGYLE GGUPTTOTN.

17.187 H cuvapmon f: R — R sivar xupth kot
IKUVOTOLEL TIE OYECELS:
f(x) —x*4+4

litn —= —— =feR
i—2 X*—5x+6

KL
3N 1 4f(x) >3 yekdBex € R

Na arodeléete OTL

a) f(2)=0"2)=0ra £ =4,

) t(x)=0yekafex e R,

¥) lir}rl f(x)=+ockm lim f(x)=+oc,
X— 4+ X — — O

&) 1 eblowan f(x)e® = x éyel uxpifodg pia Lo
o10 (2. +oc), Evé £xEl Tovkaylotov pia rian
610 (—00, 2).

17.188 ‘Eoto 1 suvéption f: (0, +a¢) — R e
f(1)=1+e"' 1 onoix eivar dVo Popég mapuywyi-
o kat yia ke x > 0 1oyvouy ot ayEoeLs:




Nu unodeifete 0Tl
3 X3
a) [(x)=¢e" =g lpex € R,
B) urdpye ukpifasg gva xg € R 181010, 0ote N v
nopoucialel eAdy1oTn TIHT ot BEom X,
1) —1 < f(xq) <0,
3(f(x) — e+ 1) +x3

&) lir : =0.
) xlT,I;EU f (ex s xz}

17.184 H ouviptnon f: R™ — R givan dpria, do
POPES TUPUYOYIGIUT KGl 10X U0UY Ol CYECELS:

f'(1)y=1, f(1) =0 xa
' R T
T B et e =— 27X i kale x € R*
h—0 h X
@) No arodeilete OT1

f(x)=Injx] pexeR"

B Oswpolue Tn cuvaptnon:
g(x) = |f{x]| puex € R”

i) Na ppeite v napdyoyo g g.
i) No Bpeite nig uotpntateg e Cp.
iii) Nao vroloyloste o OpLo:
L

v} 'Bvaonpeio M pe BeTikn TETUNUEVT KIVEITOL KATA
unkog ™¢ Cr Kal 1 TETUNHEVT TOL aLEAVETOL HE
pudpé e? + 1 poviadegs. Tn ypovikh otyun tp
epantopevn eubeia e g Croto onpeio M digpye-
Tl amo Ty apyn tov aEovev. Nu Bpeite tov pub-
uoé peteforne e yoviag mov oynpatifer 1
eubeia & pe Tov dova x'x, T ypovikn otiyun tg.

17.185 H cuvapmon £: R — R pe £(0) = 0 &yen
GuVERT] BELTEPT] TUPEYAOYO KUL IKUVOTOLED TIG O)E-
GELL:

f(2h) - 2f(—h)

lim ——————+ =0
hl—lﬁ} h?

Kol

f'(x) #£ 0 vokalex e R
Av n ouvapmen g(x) = |[[(x) — x| elven nopayaryi-
G, TOTE:

@) vo anodeilete Ot
i) £7(0) =0,
B) va Bpeire:
i) mnveilomon mgepoantopsvne subelug tng Cp
oto enuelo O(0, 0},

i) n [eivan kuptn.

ii) to onueio g Cr 1o omolo unéyEl UNO TNV EU-
Dela €: x —y — 2020 = 0 ehdyioTn anOCTU-
o1, Kebog Kol TNV ELAYIOTN oUTH onooTaoT,

) av x = 0. va anodeléete OTL

eI (e%) + F{e™) > (e* + 1) (e™)

17.186 Aiverarn ouvéptnon f: (0. +x) — R pe
(1) = V2 n onoia eivar tapayoyicyn kot yue kabe

AR
fo)f(?)_l

Nu anodeifete ot

x > 0 woyven

a) f(x) =0y kdabe x > 0,

By f(x)=+vx*+ 1y kdbsx >0,

¥) 1 Feivol avTioTpEYLUT KUl Vi OploETE TN GUuvap-
mon 1,

8) Ol YPUPLKES TUPUOTACELS TmV ouvepTnoemy [ Kot
1 &youv v 161a nhdyie aoUTTOT.

17.187 H cuvvapmon f: R — R givar kupt kat
IKOVOTIOLEL TIC OYEGELS:

Ko
3e ™ 4+ 4f(x) > 3
Na anodeifete 0TL
g) £(2)=f'(2) =0xm =4,
B) f(x} = 0quxibex e R,
v) lim f(x)=4+ockm lim f(x)= |oc.
1 ——

X—+2C

o kabe x € R

8) 1 eficman f(x)e* =x éyel axpifog pie Ao
oto (2. +oc), ever €61 TovkayloToV pia hion
ot1o (—oc, 2).

17.188 Eotww n ouvapmon [ (0, +oc) — R pe
f(1)=1+e ' n onoia siver 8o popéc nupaywyi-
aiun kot e kabe x > 0 woybouvy o1 oyEoEls:




17.193 H ouvéptnon f: [0, +0c) — R sivar dbo
QOPEC TUPUYOYICIUT Kl 16} DOUY Ol GYECELS:
£(0) = £'(0) =0
ko f(x) < f'(x) ywe kédBe x > 0. No anodei&ete ot
a) 1 feival ywnoing avovou,
B £([0, +00)) = [0, +00),
v) vmapyouv §;, & € (0, +oc) této10, BOTE:
f'(&;) < £"(&,)
&) vmapyel Tovkaylotov éva p € (0, 1) Té€to10, M-
GTE:

£'(p) + f(p) = nuf (p) + (p — 1)°

17.194 H svvaptnon f: [2, 4] — R elvor nopayo-
viowun ki woyve £(2) > 0.
a) No omodeifete 0Tt 1) f dev mapovcidiel pEYIoTT)
TN ot Béon xo = 2.
B) Avf(2) =35 kaif(4) =9, tote:
i) vo anodeifete OTL UTAPYEL TOVALYIOTOV £V
X1 € (2, 4) té1010, MOTE:
f(x))=7
ii) vo omodeifete OTL umapyoOUY X3, X3 € (2, 4)
TETOW, OCTE:
fF(Xg) + f’(X;} — f;()&g)fj()q)
iii) v arodeifete 6T 1 eklowon:
a f(x) -1
f'lix)=4- ——
£yel TovkayioTov pia pila oto (2, 4),
iv) av 1 fsival kuptr, va fpelts 1o GUVOLO TIHOV
me f,

v) av woyvet f(x) < 2 ya kabe x € (2, 4), va
umnodeifete Ot
f(x) =2x+1 ywkdBex € [2, 4]
17.195 H suvapmon : R — R givar napayayi-
GUUT KAl 163 00UV Ol GYECGELG:

f(O):f’(1)+2—§.

lim £ Ab)—fi1 ~2h) = 5(£— 1) Kl
h—0 h 2

u((F'(x) + 1) (f(x) +x) —x) =
= f(x)f'(x) + f(x) + xf'(x)
a) No arodeitete oOTU
i [0 =1,

i)y f(x)=vx*+1-xpexeR.

Py Na peretmioete ™ cuvaptnon f og npog ™ po-
voTovia Kol TNV KuptoTnTa.

v) No arodeifete OTL 1 cuvdptnon:

gx) = —f(xl_ 1

ELVUL OVTLOTPEYIHT).
8) Ozwpovpe ) ovvaptnon h: R — R pe:

v kafs x € R

pe x >0

h(x) = x3+%x2 =

Nua ppeite 1o min0og tov Moeov g sElononc:
1

) = v

per € R

Kptmpto a&loAoynonc

A. Ailvovtar o1 ouvapticelg [ (x) = e—); pe x € R xan g(x) = Inx — x pe x > 0.

@tpa 1

@) Na anodeifete ongof =g —f.

[}) Na Bpeite T0 6OVOLO TILOV TS cuVapTHoNS go f.
y) H evBeio x =R > 0 tépver tig Cr kar Cy ot onpeio A kar B avtiotorya. Na Bpeite v ehdyiom

amOcTHoT] TMV onpeiov A kot B.

0) No amodeifete oTL unapyet akpfag éva xg € R térolo, dote:

f'(x0) ==

1

el




B. Boto n nupayoyiom cvvapmon f: (—a, a) — (0, +oc) pe a > 0. Av f(0) = 1, va anodeilere otu:
| i
lim (f(x))x ="
Ofpa 2
Atvetal 1 ouvipTnon:

. X1, avx<0
fx)=
In(x+1), avx=0
o) Na peretnoete v f og npog ) povotovia. ) Na efetdoete av n f tupovcialel akpotuta.
7) No peremioete v f g Tpog MV KUPTOTNTE. 8) Nu opioete ) ouvdptnon 1.
£) No vrmoroyicete ta Opu
= =
D lim fr{iﬁ)&) i) xgrilm%
Otpa 3
- T T : i . b T ;
H ocuvapmon I: (— > 5) — R pe £(0) = 1 giver nupoyoyiown ko v kale x € (— EL 7) 1O UEL:
f'(x) + f(x)epx = nux
o) Nu arodeifete 6m f(x) = (1 — In(ouvx))ovvx.
) Na ppeite 1o oivolo tipmv mg f.
7} Qempovpe TN CLVAPTNOT:
- f(x) T TI:)
gx) = GUVX uaxe( 219

i) No kateokevdoete Tov mivake peteforov g g xul va oyeddoete ) Cy.
ii) Nu Bpeite 1o manbBog teov prllov e eflomong g(x —n) = o pea € R.
Octpa 4
H ovvapmen [: [0, +oc) — R pe (1) = 1 given cuveyng, nupayoyiown oto (0, +oo) Kot 1oy0et:
oo (B I)(f[x +2h) — f(x))
lim o -
h—0 2h?

1) No arnodeifets OTU

= 2f(x) + 2x(Inx — 1} 1 kabe x > 0

£ (x) X2 —2xInx, avx >0
X =
0, avx =0

/) Na peretoete Ty f og Tpog TV KUPTOTNTU Kol T¢ GNUEld KEPTS.
¥) Na peietioete tnv f @g Tpog TN HOVOTOVIC KUl T¢ aKpOTUTH.
8) Na Avoste v sbiowon f(x) + [(x*2) = £(x?) + £(x0%2).

£)

Enueio M kiveitat katd prkog ™g Cp Kot 1) TETUNHEVT] TOU UTOMOKPOVETUL GO TNV upy1] Twv aEovav pe
otubepn tuyvnta. Eoto 0 n yovia mov oynuatilel n epuntopevn evbeia g C; oto onueio M pe tov
aZova X 'x. Na Bpeite T Béon touv onpeiov M kot tnv omoia 1 yovia 6 yivetol skdylot.
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